

Szám: I/47-30/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2018. december 19-én 9.00 órakor a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Michl József polgármester
dr. Beró Henrietta alpolgármester

Gerébi Ákos, Horváthy Lóránt, Kovács Attila, Michl Miklós, Purgel Zoltán, Robozné Schönfeld Zsuzsanna, Sasvári Beáta, dr. Varga András és Viczenáné Czégény Ágnes képviselők.

Az ülésre meghívást kapott:

Dr. Kancz Csaba a KEM Kormányhivatal kormány megbízottja
Bencsik János országgyűlési képviselő
Ströcker Zoltán, a Tatai Járási Hivatal vezetője
dr. Friedrich Gábor r. ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője
KEM Kormányhivatal Pauerné Csaba Judit főosztályvezető-helyettes
Stamler Jánosné könyvvizsgáló, ASC Adószakértő Kft.
Vereckei Judit a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója
Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
dr. Solti Hilda járási tiszti főorvos
Dr. Vízkeleti András díszpolgár
prof. Dr. Nemes Lajos díszpolgár
Kótai László díszpolgár
Bohács Gyuláné díszpolgár
Dr. Béres György díszpolgár
Császár Angela díszpolgár
Pitti Katalin díszpolgár
Sylvester Edina díszpolgár
Tomba Andor díszpolgár
dr. Turczy István díszpolgár
Kozma Imre díszpolgár
Elsner László díszpolgár
Prof. Dr. Kerekes Sándor díszpolgár
Tatai Járási Ügyészség Vezetője
Tata Járásbíróság Elnöke
MH 25. Klapka György Lövész dandár Parancsnokság
Tatai Civil Társulás vezetője

Tatai Evangélikus Egyházközség

Tatai Református Egyházközség

Szent Imre Plébánia

Szent Kereszt Plébánia

Bondor Lajos a humán és ügyrendi bizottsági tagja

Dinga László a humán és ügyrendi bizottsági tagja

Horváth József a humán és ügyrendi bizottsági tagja

Kaszál József a humán és ügyrendi bizottsági tagja

Kiss János a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja

Magyar Balázs a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja

Grépály András Zoltán a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja

24 ÓRA megyei napilap

Városkapu c. újság szerkesztősége

A napirendekhez meghívott:

Recsák Mária, az Intézmények Gazdasági Hivatalának vezetője

Musicz László a Magyar Madártani Egyesület KEM Csoportjának
képviselőjében

Berczelly Attila, a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgatója

Vereckei Judit a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója

Acsainé Dávid Ágnes, a Tatai Rend-ház Kft. ügyvezetője

Boglári Zoltán, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának
elnöke

Heitz Ferenc, a Tatai Öreg-tó Kft. Felügyelő Bizottságának elnöke

Erdélyi Ádám András az FTD. Kft. ügyvezetője

Prischetzky Máté a DMAKERS Kft. ügyvezetője

Borsó Tibor a Magyary Zoltán Népfőiskolai Társaság elnöke

Valakovics Józsefné a Juniorka Alapítványi Bölcsőde vezetője

Farkas Emőke a Kenderke Néptáncgyesület elnöke

Gyurkó Erzsébet a Pötörke Népművészeti Egyesület elnöke

Kovaliczky István a TIT Komárom-Esztergom Megyei Egyesületének
igazgatója

Miklós Istvánné a Juniorka Alapítványi Óvoda vezetője

Bán István uszodavezető

M i c h l József polgármester nagy szeretettel és tisztelettel köszönti képviselőtársait, a tanácskozási joggal jelenlévőket, a meghívott vendégeket, napirendek előadóit, előkészítőit, a hivatal munkatársait, a média munkatársait és mindazokat, akik televízión, interneten keresztül követik a mai ülést.

Megállapítja a határozatképességet, hiszen a megválasztott 11 képviselő közül mind a 11 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

NAPIREND ELŐTT:

M i c h l József polgármester elmondja, szomorú kötelességének kell eleget tennie. Nemrég elhunyt dr. Szatmári Sarolta régész-muzeológus, a múzeum

egykori igazgatója, aki pályakezdő régészként került Tatára 1964-ben. Évtizedeken át a tatai múzeum felépülésének, kibontakoztatásának időszakában folytatta tevékenységét régészként, kutatóként, muzeológusként. Az ő nevéhez fűződik a tatai vár feltárása, műemléki helyreállítása és az ezt követő állandó kiállítás létrehozása, ingatlanok, gyűjtemények megszerzése a múzeum számára, régészeti feltárások sora. Munkássága a magyar kultúrát gazdagította, de azon belül Tata városát különösen is, annak régészeti, történeti, művészeti, műemléki örökségét. 2008-ban vehette át az elkötelezett közgyűjteményi munkáért járó legmagasabb kitüntetést a Széchényi Ferenc-díjat. A tatai képviselő-testületnek 1998 – 2002 közötti időszakában volt a tagja. Szakmai munkájának elismeréseként 1989-ben „Tata Városáért” elismerésben is részesült. dr. Szatmári Sarolta hamvait december 13-án helyezték végső nyughelyére a Szent Kereszt Templom kriptájában. A jó Isten nyugtassa őt. Kéri felállva tisztelegjenek előtte.

A Teremtő adjon neki örök nyugodalmat.

A továbbiakban elmondja, két kollégát is szeretne köszönteni a nyugdíjba vonulásuk alkalmából, akik a városnak nagyon sok jót tettek a munkájukkal, hiszen a legkisebbek és az egészen kicsik gondozását végezték itt a városban. Csíkné Mészáros Klárát köszönti elsőként nagy szeretettel. Klára az iskolai elvégzése után 1980-tól a Bacsó Béla úti bölcsődében dolgozik és a gyerekek felé irányuló szeretete példaértékűen mutatkozott meg a munkája során, amelyet megköszön. 1995 szeptemberében átalakult a bölcsőde, így a Juniorka Alapítványi Bölcsőde vezetőjének nevezték ki és ezt a feladatát azóta is ellátta. Elhivatottságát számos újítás is kísérte. Hosszú évek alatt mindig kiváló szakmai munkára törekedett és megvalósította, hogy a bölcsődében magas szintű szakmai munka folyjon, amely a kisgyermek biztonságát, jólétét és az irántuk való szeretet áramlásának a maximális lehetőségét biztosította. Mindent megtett azért, hogy ne csak ebben a formában, hanem szakmailag is folyamatosan fejlődjön a bölcsőde. Munkája során a vezetői képességeit a közössége és a kisgyermek javára adta. A kedves szülőkkel nagyon jó viszonyt ápolt. A jó Isten éltesse sokáig és nagyon szép, boldog esztendőket kíván családjá körében a következő időszakra.

Miklós Istvánné „Magdikát” is szeretettel köszönti, aki óvónői diplomáját a szarvasi óvónőképző intézetben kapta meg. 1973-ban miután visszaköltöztek Tatára először a baji óvodában, majd 1975-től az akkori 8. számú napközi otthonos óvodában a tiszti lakótelepi óvodában kezdte meg a munkáját, amely aztán átalakult Juniorka Alapítványi Óvodává. 1975 óta dolgozott ebben a közösségben, óvodában. 1983-ban lett az akkori óvodának a vezetője és 1996-tól a Juniorka Alapítványban folytatta ezt a munkáját. Magdika óvodavezetőként igyekezett mindennek megfelelni, amely a törvényi és a köznevelési előírásokat jelenti. Ez természetes minden óvodapedagógus számára, hát még a vezetők számára. Mindent megtett azért, hogy az óvodába járó gyerekeknek mindent megadjanak az óvodában és a kedves szülők érdekeit, lehetőségeit bővítse, segítse, illetve a nevelői munkájában a szülőknek, családoknak külön segítségükre legyen. Tevékenységének elismeréseként 2006-ban Tata

Városáért kitüntetés bronz fokozatában részesítette az akkori képviselő-testület. Mindketten mindig jó viszonyt ápoltak a képviselő-testülettel és az önkormányzattal jó munkakapcsolatot tudtak kiépíteni. Egy jó példája ennek, hogy minden óvodavezető értekezletnek, hiába más a fenntartója, mégis ennek az óvodavezetői közösségnek a tagjai voltak. Megköszöni az ott végzett munkát, a sok szakmai hozzászólást, mellyel segítette a többi óvoda, bölcsőde működését.

Mindegyikőjüket a jó Isten éltesse sokáig és adjon sok erőt, örömet a további életükben.

M i k l ó s Istvánné, a Juniorka Alapítványi Óvoda vezetője tisztelettel és szeretettel köszönt mindenkit. Elmondja, hosszú idő telt el már mióta ezen a pályán működik. A legjelentősebb lépéseket a 8. számú óvodában és a Juniorka Alapítványi Óvodában tette meg. Mindig igyekeztek nagyon jó kapcsolatot ápolni a fenntartóval, az önkormányzattal, a képviselő-testülettel, a bizottságokkal és a hivatal összes dolgozójával. Úgy érzi ezt sikerült megvalósítani. Mindenkinek köszöni, hogy mindig emberséggel kezelték a Juniorka Óvodát és mindenben segítették őket.

C s í k n é Mészáros Klára, a Juniorka Alapítványi Bölcsőde vezetője nagy megtiszteltetésnek érzi, hogy a város itt a képviselő-testületi ülésen köszön el tőle. Megköszöni mindenkinek a sok évi munkát, hozzáállást és boldog karácsonyt és nagyon sikeres boldog új évet kíván. Kéri, hogy a Juniorka Bölcsődében folyó munkát továbbra is kísérvék figyelemmel.

M i c h l József polgármester elmondja, szokásukhoz híven ilyenkor az óvodások köszöntő műsorát nézhetik meg a képviselő-testület ülésén. A műsorukkal kíván a képviselő-testület minden tagjának, a vendégeknek és Tata város minden polgárának áldott, békés karácsonyi ünnepeket.

A Tatai Geszti Óvoda óvodásai „karácsonyi varázslat” című előadásukat mutatják be.

M i c h l József polgármester megköszöni a Tatai Geszti Óvoda vezetőinek és a gyerekeknek az ünnepi műsort és egy kis ajándékot ad át számukra. Elmondja, Michl Miklós képviselő kért még szót a napirend előtt.

M i c h l Miklós képviselő elmondja, a tatai nemzeti radikálisok körében nagy tetszést adott a „Történet 1938-ból” című zenés színmű, amely szépen mutatott rá arra, hogy organikus társadalmi folyamatokba erőszakkal beavatkozni nem érdemes, hiszen még ma is tataiként és tóvárosiként különböztetik meg magukat. Hasonlóan magas technikai színvonalú előadást láttak az Eötvös József Gimnázium diákjaitól a karácsonyról. A nemzeti radikálisok közössége ugyanakkor sajnálattal nyugtázza, hogy a liberál bolsevik szellemiség továbbra sem tud semmit kezdeni a karácsony lényegével. December 8-án a szeplőtelen fogantatás ünnepén a nemzeti radikálisok közössége a szabadságharc során

és annak vérbefojtása után eldőrdült 61 sortüz több mint 400 ártatlan magyar asszonyáról, férfijáról és gyermekéről emlékezett meg. Mint Komárom-Esztergom megye pillanatnyilag egyetlen Jobbikos képviselője kötelességének tartja elmondani, hogy a nemzeti radikális mozgalmak belpesti ómigráns befolyástól mentes része elítéli a legnagyobb magyarországi kozmopolita szemétdombon napok óta tomboló valószínűsíthetően fizetett anarchisták viselkedését, azokkal a szellemi impotenciában szenvedő országgyűlési képviselőkkel együtt, akiknek országmentő ténykedése többek között abban merül ki, hogy halált megvető bátorsággal ugranak bele egy ártatlan csapóajtóba. A túlóra törvénnyel ők sem értenek egyet, ezért a nemzeti radikálisok egyik vezetője Toroczka László az Alkotmánybírósághoz fordult segítségért.

Kegyelemteljes karácsonyi ünnepeket és boldogabb új évet kíván a hivatal minden derék munkatársának, a képviselőtársainak, Polgármester úrnak, illetve minden tatai és tóvárosi város lakónak.

M i c h l József polgármester tájékoztatja képviselőtársait, hogy 2. napirendhez - a „Rendelet-tervezet a tűzijátékok használatának korlátozásáról” szülő 21/2018.(X.31.) önkormányzati rendelet módosításáról” -, illetve a 3. napirendhez - „Településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos döntések meghozatala” - osztottak ki ma reggel kiegészítést. Ha szükséges, a kollégái szóban is ismertetik.

Érdeklődik, van-e valakinek a napirendekhez kérdése, véleménye, javaslata.

S z a v a z á s r a bocsátja a korábban írásban megküldött meghívó szerinti napirendi pontokat az elhangzott kiegészítésekkel:

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén, a jegyzőkönyv mellékletét képező I.47-26/2018. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja, az alábbiak szerint:

N a p i r e n d :

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések:

1. a.) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának a 2019. évi költségvetéséről
b.) Tájékoztató az adósságot keletkeztető ügyletekről és azok fedezetére felhasználható saját bevételekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Fesselné Harsányi Marietta adó és pénzügyi irodavezető

Hercegné Barcza Ilona adó és pénzügyi irodavezető

-helyettes

Meghívott: a.) ponthoz- Recsák Mária az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetője

2. Rendelet-tervezet a tűzijátékok használatának korlátozásáról szóló 21/2018.(X.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és –üzemeltetési irodavezető
Meghívott: Musicz László a Magyar Madártani Egyesület KEM Csoportjának képviselőjében

Településrendezéshez kapcsolódó előterjesztés:

3. Településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos döntések meghozatala.
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető
Kamarás Dorottya főépítész
4. A Településképi Arculati Kézikönyvvel és a Településképi Rendelettel kapcsolatos döntések meghozatala
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető
Kamarás Dorottya főépítész
5. Tata Építési Szabályzatának módosítása – partnerségi egyeztetés lezárása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető
Kamarás Dorottya főépítész

Gazdasági társaságokhoz kapcsolódó előterjesztések:

6. A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-vel kapcsolatos tulajdonosi döntés meghozatala
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető
Meghívott: Berczelly Attila, a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgatója
7. Az Eötvös József Gimnáziumnak a Tatabányai Tankerületi Központ részére történő átadását követő tulajdonosi döntések
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

Meghívott: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Vereckei Judit a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója
Berczelly Attila, a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgatója

8. A Tatai Rend-ház Kft-vel kapcsolatos tulajdonosi döntések
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
dr. Fülöp-Korencsi Melinda humánszolgáltatási irodavezető-helyettes
dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

Meghívott: Acsainé Dávid Ágnes a Kft. ügyvezetője

9. Az egyes önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokra vonatkozó szabályzatok elfogadása

Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

Meghívott: Boglári Zoltán, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának elnöke
Heitz Ferenc, a Tatai Öreg-tó Kft. Felügyelő Bizottságának elnöke

Pályázatokhoz kapcsolódó előterjesztés:

10. Tájékoztató az Európai Uniós pályázatokról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és –üzemeltetési irodavezető

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztések:

11. Döntés az FTD. Korlátolt Felelősségű Társaság kérelméről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető
Meghívott: Erdélyi Ádám András az FTD. Kft. ügyvezetője
Prischetzky Máté a DMAKERS Kft. ügyvezetője

12. A Tata-Agostyán közötti kerékpárút kialakításával kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

Humánszolgáltatáshoz kapcsolódó előterjesztés:

13. Az önkormányzat által kötött köznevelési, közművelődési megállapodások és a gyermekjóléti ellátási szerződések értékelése

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Rozsnoki Zsuzsanna intézményi referens

Meghívottak: Borsó Tibor a Magyary Zoltán Népfőiskolai Társaság elnöke
Valakovics Józsefné a Juniorka Alapítványi Bölcsőde vezetője
Farkas Emőke a Kenderke Néptáncgyesület elnöke
Gyurkó Erzsébet a Pötörke Népművészeti Egyesület elnöke
Kovaliczky István a TIT Komárom-Esztergom Megyei Egyesületének igazgatója
Miklós Istvánné a Juniorka Alapítványi Óvoda vezetője

14. Tájékoztató a Kőkúti Tanuszoda 2008 – 2018 közötti működéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és – üzemeltetési irodavezető
Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

Meghívott: Bán István uszodavezető

Beszámolók, tájékoztatók, egyébek:

15. Beszámoló a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi tevékenységéről

Előterjesztő: dr. Kórosi Emőke jegyző

Előadó: dr. Lantai Éva aljegyző

16. Beszámoló a képviselő-testület bizottságainak a 2018. évi tevékenységéről

Előterjesztők: Horváthy Lóránt a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke,

Robozné Schönfeld Zsuzsanna a humán és ügyrendi bizottság elnöke

17. Közterület-elnevezésekkel kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

18. Tájékoztató a Tata testvérvárosi kapcsolatai keretében 2018-ban történt eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Osgyáni Zsuzsanna nemzetközi referense

19. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

20. Képviselői kérdések

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
404/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a 2018. december 19-i testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározásáról**

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén, a jegyzőkönyv mellékletét képező I.47-26/2018. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja, az alábbiak szerint:

N a p i r e n d :

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések:

1. a.) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának a 2019. évi költségvetéséről
b.) Tájékoztató az adósságot keletkeztető ügyletekről és azok fedezetére felhasználható saját bevételekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Fesselné Harsányi Marietta adó és pénzügyi irodavezető

Hercegné Barcza Ilona adó és pénzügyi irodavezető

-helyettes

Meghívott: a.) ponthoz- Recsák Mária az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetője

2. Rendelet-tervezet a tűzijátékok használatának korlátozásáról szóló 21/2018.(X.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és –üzemeltetési irodavezető

Meghívott: Musicz László a Magyar Madártani Egyesület KEM Csoportjának képviselője

Településrendezéshez kapcsolódó előterjesztés:

3. Településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos döntések meghozatala.
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető
Kamarás Dorottya főépítész
4. A Településképi Arculati Kézikönyvvel és a Településképi Rendelettel kapcsolatos döntések meghozatala
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető
Kamarás Dorottya főépítész
5. Tata Építési Szabályzatának módosítása – partnerségi egyeztetés lezárása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető
Kamarás Dorottya főépítész

Gazdasági társaságokhoz kapcsolódó előterjesztések:

6. A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-vel kapcsolatos tulajdonosi döntés meghozatala
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető
Meghívott: Berczelly Attila, a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgatója
7. Az Eötvös József Gimnáziumnak a Tatabányai Tankerületi Központ részére történő átadását követő tulajdonosi döntések
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető
Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

Meghívott: Vereckei Judit a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója
Berczelly Attila, a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgatója
8. A Tatai Rend-ház Kft-vel kapcsolatos tulajdonosi döntések
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

dr. Fülöp-Korencsi Melinda humánszolgáltatási
irodavezető-helyettes
dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető

Meghívott: Acsainé Dávid Ágnes a Kft. ügyvezetője

9. Az egyes önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokra vonatkozó szabályzatok elfogadása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető

Meghívott: Boglári Zoltán, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft.
Felügyelő Bizottságának elnöke
Heitz Ferenc, a Tatai Öreg-tó Kft. Felügyelő
Bizottságának elnöke

Pályázatokhoz kapcsolódó előterjesztés:

10. Tájékoztató az Európai Unió pályázatairól

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és –üzemeltetési
irodavezető

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztések:

11. Döntés az FTD. Korlátolt Felelősségű Társaság kérelméről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető

Meghívott: Erdélyi Ádám András az FTD. Kft. ügyvezetője
Prischetzky Máté a DMAKERS Kft. ügyvezetője

12. A Tata-Agostyán közötti kerékpárút kialakításával kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető

Humánszolgáltatáshoz kapcsolódó előterjesztés:

13. Az önkormányzat által kötött köznevelési, közművelődési megállapodások és a gyermekjóléti ellátási szerződések értékelése

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Rozsnoki Zsuzsanna intézményi referens

Meghívottak: Borsó Tibor a Magyary Zoltán Népfőiskolai Társaság
elnöke

Valakovics Józsefné a Juniorka Alapítványi Bölcsőde vezetője
Farkas Emőke a Kenderke Néptáncgyesület elnöke
Gyurkó Erzsébet a Pötörke Népművészeti Egyesület elnöke
Kovaliczky István a TIT Komárom-Esztergom Megyei Egyesületének igazgatója
Miklós Istvánné a Juniorka Alapítványi Óvoda vezetője

14. Tájékoztató a Kőkúti Tanuszoda 2008 – 2018 közötti működéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és – üzemeltetési irodavezető
Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Meghívott: Bán István uszodavezető

Beszámolók, tájékoztatók, egyebek:

15. Beszámoló a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi tevékenységéről
Előterjesztő: dr. Kórosi Emőke jegyző
Előadó: dr. Lantai Éva aljegyző
16. Beszámoló a képviselő-testület bizottságainak a 2018. évi tevékenységéről
Előterjesztők: Horváthy Lóránt a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke,
Robozné Schönfeld Zsuzsanna a humán és ügyrendi bizottság elnöke
17. Közterület-elnevezésekkel kapcsolatos döntések meghozatala
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető
18. Tájékoztató a Tata testvérvárosi kapcsolatai keretében 2018-ban történt eseményekről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Osgyáni Zsuzsanna nemzetközi referense
19. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: Michl József polgármester

20. Képviselői kérdések

1. NAPIREND

a.) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzatának a 2019. évi költségvetéséről

b.) Tájékoztató az adósságot keletkeztető ügyletekről és azok fedezetére felhasználható saját bevételekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Fesselné Harsányi Marietta adó és pénzügyi irodavezető

Hercegné Barcza Ilona adó és pénzügyi irodavezető

-helyettes

A napirend tárgyalásán meghívottként jelen van:

Recsák Mária, az Intézmények Gazdasági Hivatalának vezetője

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Megköszöni a hivatal munkatársainak, Jegyző asszonynak, valamint az adó és pénzügyi iroda munkatársainak, hogy az idei esztendőben is még decemberben tudnak dönteni az előterjesztésről. Alpolgármester asszonnal közösen több ponton sokat dolgoztak rajta, hogy a kiegyenlítést megtalálják, tehát, hogy a bevételi és kiadási oldal az idei esztendő költségvetésében is egyforma legyen. Ennek a feladatnak igyekeztek jól eleget tenni, de olyan költségvetést, amely mindenkinek a tetszését egyformán aratja, nem képesek megalkotni és ezzel nem is áztatják magukat. Általánosságban elmondható, hogy ilyen senki nem tud készíteni, de nem is ez a céljuk. A cél, hogy a sok évvel ezelőtt elhatározott menetrendben, amelyben célul tűzték ki, hogy a Magyary-terv mentén haladva egy folyamatos városfejlesztést, városépítést hajtsanak végre, a mindenkori aktuális esztendő lehetőségeit figyelembe véve igyekeznek mindent megtenni, hogy ennek a tervnek és az abban meghatározottaknak megfeleljenek. A 2018-as idei évet, illetve az előző éveket is figyelembe véve igyekeztek a 2019-es költségvetésüket megalkotni. A jövő évben 1,175495 Mrd. Ft állami támogatásban részesül a város. Ez 32 M Ft-tal több mint a 2018. évi érték, viszont ez év közben változhat, de a jelen tudásuk szerinti, illetve a magyar állam költségvetéséből ismert számok, számítások alapján kiszámolt összeg. Hosszú évek óta nagyságrendileg ekkora összeg az, amelyet évente kapnak. Megemlíti, hogy az önkormányzat adóerő képessége már évek óta magasabb mint a magyarországi átlag, ezért az önkormányzat a vonatkozó törvényeknek megfelelően kénytelen egyre nagyobb szeletet bevállalni abból is, hogy a kötelező feladataikat, amelyre állami támogatást is kapnak, ebből valamennyit az önkormányzat kasszájából kell finanszírozni. Az a kiegyenlítés, amely Magyarországon működik, hogy az adóerő képességnél magasabb, jobb ellátottságú önkormányzatok valamivel kevesebbet kapnak az állami finanszírozásban. Számításaik szerint több mint 300 M Ft az az összeg, amelyet az önkormányzat ilyen feladatokra költ, de ha nem lenne ekkora az adóbevételük, akkor állami finanszírozást kapnának. Elmondja, a kiadásainak a kétharmada számolható a működési kiadásaihoz.

Az alapvető kötelességük, hogy a város működését biztosítsák. Ezt az elmúlt esztendőben minden évben meg tudták tenni és e tekintetben a költségvetés kiadási-bevételi oldalai megegyeztek és megfeleltek az elvárásoknak. Az idei évben is látható, hogy az a bevétel, amelyet termeltek, a működésüket mindenképpen biztosítani tudja.

Szeretnék a fejlesztéseket is tovább folytatni és ennek nagy részét a magyar kormány által adott támogatások és az Európai Unió pályázataik teszik ki. Reméli lesz lehetőségük 2019-ben az újabb előre meghatározott ingatlanok értékesítésére, ugyanis többet áttolnak a jövő évre, mert az idén nem tudták értékesíteni. Ezen értékesítésekből befolyt összegeket is újabb fejlesztésekre, beruházásokra kívánják elkölteni.

Fontos megemlíteni, hogy az elmúlt 1-2 évben különösen tapasztalható a folyamatos gazdasági erősödése az országnak. Nagyon alacsony a munkanélküliség, mert két évvel ezelőtt még közel 200 közfoglalkoztatottja volt a városnak, de mára ez a szám 30 körülire csökkent, de nem azért, mert lustábbak lettek azok az emberek, akik közfoglalkoztatásba dolgoztak, hanem mert ezeknek az embereknek sikerült a normál piaci munkahelyeken állást találni. Emiatt az a feladat, hogy a közfoglalkoztatást segítsék, lényegesen kisebb lett. Állami finanszírozásból végezték ezt a feladatot, viszont magát a munkavégzést a város javára fordíthatták. Ezt a fejlődést, tehát hogy lényegesen több a munkahely ma Tatán és a kistérségben, jól mutatja az a szám is, hogy a 2018-as évben 2700 új, illetve üres munkahely volt a városban. A munkanélküliek száma 600 körüli volt átlagosan ebben az esztendőben, amely azt mutatja, hogy Tatán és a tatai kistérségben aki szeretne, és akar dolgozni, annak bőséggel áll szabad üres munkahely a lehetőségére, tehát mindenki megtalálhatja a saját családja boldogulásához szükséges munkavégzési helyet, ahol a család javára pénzt kereshet. Ennek az alapja az, hogy a gazdaság fejlődésének köszönhetően a tatai cégek is nagymértékben fejlődtek. Ez látható az adóbevételeik növekedéséből is, illetve abból a mutatóból, hogy egyre több munkatársat szeretnének felvenni. Ennek következtében a bérek is elkezdtek emelkedni, és nemcsak a minimálbér, ugyanis ehhez igazították a cégek, vállalkozások a béreiket. Ehhez igazította az állam is bizonyos területeken a béreket, de nem csak a pedagógusok körében, hanem több más szegmensben is. Így a közszférában, és az államigazgatásban dolgozók bére szépen emelkedett az elmúlt időszakban. Az önkormányzati hivatalokban dolgozóknak a köztisztviselői illetményalapja 10 éve nem változott. Éppen ezért már a tavalyi esztendőben is úgy döntöttek, hogy saját forrásból kénytelenek a munkatársaik bérét emelni, hiszen szükségük van rájuk és nem szeretnék, hogy máshova menjenek el dolgozni, itt kell tartani őket. Javasolja, hogy a következő esztendőben ezt az emelést tovább folytassák és az illetményalapot 54 E Ft-ra emelje fel az önkormányzat a költségvetés terhére. Az elmúlt 10 éves növekedés 1,38 % volt és a garantált bérminimumé pedig 11,8 %. Ennek az utolérésére több éven keresztül van szükség arra, hogy emeljék a köztisztviselői illetményalapot. Ezzel az emeléssel az éves növekedési ütem 3,61 %-ra nő, ha ezt a 10 éves időszakot tekintik. Azért mondta ezt el, ha valakik irigyelni kezdenék a kollégáikat, azt bátran tegyék,

mert időnként tudnak új állást meghirdetni, ezért nagy szeretettel hív és vár mindenkit a városházára munkát vállalni.

A következő esztendőre tervezett működési kiadásai nagy részét továbbra is azoknak a feladatoknak az elvégzésére kell, hogy fordítsák, amelyek a kötelező feladataik és ezeket betervezték a költségvetésbe, így ennek megfelelően szeretnék elkölteni.

A beruházásoknál, fejlesztéseknél, ahogy nemrég említette, azokat a korábban elnyert projekteket kell megvalósítani, amelyeket az idén még csak terveztek, vagy a sikertelen közbeszerzésnek köszönhetően nem tudták elindítani. Két olyan projekt indult az év végén, amelyről a képviselő-testület döntött és így a kiviteli szerződést alá tudják írni. Az egyik a Kőfaragó-ház, Kálvária domb projekt, a másik pedig az Építők parkja. Az Építők parkja projekt így már januárban el tud indulni. A következő esztendőben kell elvégezni a piacuk megépítését, amelynek szintén sikertelen volt a közbeszerzése. Ott egy áttevesséssel fogják ezt a projektet újra meghirdetve egy sikeres közbeszerzésnek köszönhetően majd megépíteni. A következő ilyen projekt, amelybe még szeretnének belekezdeni a Tata-Agostyán kerékpárút, amelyre mind az újhegyiek, mind az agostyániak már régóta várnak. A Haranglábtól az Agostyán bejáratáig megépítendő kerékpárutat reméli, hogy 2019-ben el tudják indítani. A bölcsöde és a Kőkúti Általános Iskola konyhájának a felújítását, megújítását, modernizálását is tervezik 2019-ben. Egy városon belüli fejlesztési cél az, hogy az utak és járdák további felújítását is elvégezzék az idei esztendőben. Főleg állami beruházásból újulhattak meg utak, illetve magánberuházásban a sok kellemetlenséget okozó Május 1. út felújítása, amely a két áruháza beruházásában zajlik. Az állami beruházásban újulhatott meg a Baji út, és az önkormányzati beruházásban a Hajdu utca felújítása kezdődött el a források kapcsán. Ezen feladatok folytatása a fő cél, illetve azoknak az utaknak, járdáknak a felújítása, amelyek már régóta váratnak magukra, ahogy az idei évben is, viszont jövőre kicsivel nagyobb összeggel folyamatosan próbálnak ezen a feladaton is úrrá lenni. A vitában még ha szükséges néhány dologra külön is kitér.

A 2018-as esztendőben is 750 M Ft likvid hitelt vett fel az önkormányzat, ennyit biztosítottak maguknak, amely azt jelenti, hogy a működési, biztonsági tartalékuk ilyen értelemben a hitel formájában is a rendelkezésre áll. Ezt a következő esztendőben is betervezik. Különösen a nyár eleji hónapokban szokott erre szükség lenni, addigra azokat a kifizetnivalókat, amelyek a tavaszi bevételeikből realizálhatóak, azok megtörténnek. Itt szokott előfordulni, hogy időnként szükségük van egy ilyen plusz biztosítékra. Az idei évben szinte alig használták ezt a lehetőséget, de mint biztonsági keretet, jövőre is javasolja, hogy tervezzék be a költségvetésbe.

A másik ilyen biztonsági alap amelyet javasol, hogy szintén tervezzék be, ez a pályázataik önerejéhez, kiegészítéséhez szükséges keret. A két előbb említett pályázatnál az államtól kértek többlettámogatást a TOP-os pályázataikhoz, de erre még nem érkezett meg a válasz, viszont reméli, hogy megkapják, mert ezeket a pályázatokat már jóval korábban elindították és az előkészítés során a tervezést követő költségvetésből tudták a pályázatot elnyerni. Mivel annak a

számaival tudták a pályázatot elnyerni, ez már 20-40 %-os többletet is igényel esetenként. Ennek megfelelően, amennyiben nem tudnak máshonnan támogatást kapni hozzá, akkor saját maguk kell, hogy ezt biztosítsák, vagy az előbb említett ingatlan értékesítésekből vagy pedig valamilyen egyéb pénzügyi finanszírozást kell találni hozzá. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, 7 igen 1 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, 5 igen és 1 nem szavazattal javasolja a 2019 évi költségvetés elfogadását.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, egyetért azzal a felvetéssel, amelyet Polgármester úr a bevezetőjében mondott, hogy olyan költségvetést készíteni, amely a város több mint 20 E polgárának a megelégedésére szolgál, nem lehet megtenni. Azt vitatja, hogy nem lehet olyat tervezni, amely kiszámítható gazdálkodást biztosít a költségvetés számára, és világosan megmutatja, hogy mik azok a feladatok, amelyet szeretnének végrehajtani és a források függvényében milyen prioritási sorrendet épít fel ennek kapcsán, hogy kiszámíthatóvá tegyék a gazdálkodást mindenki számára. Ha egy kicsit közelebbről megnézik a költségvetést, akkor világosan látszik a probléma lényege, mert ha a halmozódásoktól mentes költségvetést vizsgálják, akkor ennek a költségvetésnek a 20 %-a, tehát 2 Mrd. Ft összegnél olyan költségvetési előirányzat szerepel, amelynek a biztosítását az önkormányzat külső források bevonásával próbálja megoldani. Ennek a negyede, körülbelül 500 M Ft nagyságrendet jelent az a felhalmozási hitel, amely szerepel a költségvetésben, a háromnegyed részét azok az ingatlanértékesítések, célok tartalmazzák, amelyek ennek a kiadási oldalának a fedezetét biztosítanak. Ha megnézik, hogy mit jelent ez az 1,4 Mrd. Ft, hiszen látható, hogy az összes nem Európai Unió fejlesztéshez, felújításhoz kapcsolódó tervezet nem egészen 1 Mrd. Ft. A problémát az okozza, hogy a költségvetés bevételi oldalán tervezett ingatlanértékesítésből jó esetben is, ennek csak az 1/3-át lehet teljesíteni biztonsággal. Persze ehhez is egy olyan piaci helyzet kialakulásának kell lennie, amely további beruházásokat, beruházási igényeket tud generálni, amely a vállalkozó oldaláról forrásként jelentkezhethet. Összességében ez azt jelenti, hogy a költségvetés főleg azon részének nincs meg a fedezete, amely nem az Európai Unió forrásokhoz, pályázatokhoz, illetőleg ezeknek az elnyert pályázatoknak a realizálásához szükségesek és ez jelenti a legnagyobb kiszámíthatatlanságot a jövő évi költségvetésben, illetve nyilván az fog bekövetkezni, amely az idei költségvetésben is bekövetkezett, hogy zömmel a

nem Európai Unió pályázatokhoz kapcsolódó beruházási, felújítási igények maradnak el a költségvetés kapcsán, de nagy valószínűséggel ez előre vetíti a jövő évi költségvetés végrehajtásának a lehetőségeit. Az Európai Unió pályázatoknál, a pályázat megvalósításának a határideje szab határokat ennek. Ez a saját forrásból végrehajtandó beruházások, fejlesztések elmaradását fogja okozni.

Két bizonytalanság van még ezeken túl. Az egyik, az elmúlt évek gyakorlatából, és a Polgármester úr is beszélt a tartalékról, de ennek főleg a működési része. A tartalék összességében 200 M Ft nagyságrendet jelent és ebből 150 M Ft a működési tartalék. Általában itt az szokott történni, hogy ennek a terhére fed fel a képviselő-testület további feladatokat, miközben ezek a képviselő-testület által elfogadott költségvetésben a meghatározott feladatot tovább nehezítik, lehetetlenítik el. A másik problémakör, amelyről Polgármester úr a bevezetőjében beszélt, mert úgy tűnik az elnyert pályázatok megvalósítási, közbeszerzési költsége alacsonyabb szinten terveződött a pályázat megírásakor, ezért pótlólagos források bevonására van szükség. Itt bizonyos állami forrásokat megpróbál az önkormányzat megszerezni, de ha ez nem sikerül, akkor főleg a Polgármester úr által említett két beruházásnál, amelynél idén döntés született és ezek a beruházások már szerződött beruházások, tehát a végrehajtásukat már a képviselő-testületnek biztosítani kell, itt már nincs mozgástere az önkormányzatnak, hogy egy későbbi időre halassza. Ezek alapján ezt a költségvetést, ilyen formában, nem tudják támogatni.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke véleménye szerint valójában két külön költségvetési filozófia ütközik. A Képviselő úr és az általa képviselt szervezet egy sokkal merevebb és konkrétabb költségvetést gondolna, amely lehetne egy realitás, de ugyanakkor a működésben megtapasztalva a korábbi éveket adna egy olyan nehézséget, amikor a mozgástér leszűkülne a költségvetésen belül. Elképzelhető, hogy az a koncepció egy szigorúbb szemléletű eredményt hozna, de úgy gondolja, hogy utóbbi évek ilyen szisztémájú és filozófiájú költségalkotása, amely idén is megvalósult, bebizonyította, hogy ezzel a technikával, kiegyensúlyozó filozófiával lehet az Európai Unió források, lehetőségek tekintetében egy jó és működőképes költségvetést összeállítani. Lehet, hogy a bevételek és kiadások tekintetében vannak bizonytalan tényezők, de ez a költségvetés biztonságos, és nem tartalmaz olyan tervet, amely a város működésében bármilyen bizonytalanságot eredményezne. Ezt fokozzák az előbb említett tartalékok is. Összességében a lehetőségeikhez képest, ez a költségvetés működőképes. A zavart úgy gondolja az okozza, hogy az Európai Unió pályázatok és az általuk elérhető lehetőségek, egy más nagyságrendbe helyezik a költségvetés összeállítását. Az igazi kép akkor alakul majd ki, ha ezek a források kisebbek lesznek és sokkal hangsúlyosabban tud megjelenni a város költségvetésében, hogy a működésre, felújításra, beruházásra milyen tételeket tud szánni az önkormányzat a saját bevételeiből. Az elmúlt fél év tapasztalatai és az ismert tényezők is azt mutatják, hogy állandóan változnak ezek a pályázati lehetőségek. Ehhez egy ilyen költségvetéssel lehet megfelelő módon

eredményesen alkalmazkodni. Benne a Képviselő úr által említett félelmek nem képződtek.

P u r g e l Zoltán képviselő megjegyzi, ahogy Polgármester úr a bevezetőjében is említette, egy olyan költségvetést elkészíteni szinte lehetetlen, amely mindenkinek egyformán jó és tetszik és úgy gondolja, ez a jövőben is így lesz. Összességében a költségvetés működési része rendben van. Azt gondolja, hogy az önkormányzat azoknak a szervezeteknek, akiknek idáig is adott támogatást, azt a következő évben is oda fogja tudni adni. Minden általuk üzemeltett intézmény eddig is és ezután is biztonságban fog tudni működni. Minden tatai gyermek megkapta az ingyen étkeztetést és a buszbérleteket, ahogy az idei évben úgy a következő évben is. Működési tartalékot szükséges képezni, mert jó és megnyugtató, ha tartaléka van a városnak. Úgy gondolja, a költségvetés működési része teljesen rendben van és a város üzemeltetési szempontból biztonságban van.

M i c h l Miklós képviselő elmondja, a történelmileg kialakult konzumidióta demokráciákban az ellenzékiesség legfőbb ismérve, hogy az aktuális költségvetést elutasítja. Erdemben a nemzeti radikálisok nem szólalnak meg a 2019. évi költségvetést illetően, de általános megjegyzéseket fűzne hozzá. Tata város pénzügyeit alapjaiban határozza meg a maradék magyar királyság általános pénzügyi helyzete. Az első Fidesz többség által elfogadott 2001 évi LVIII. törvény I. fejezetének 1. §-ának (2) bekezdése így szól: A Magyar Nemzeti Bank valamint a döntéshozó szerveinek tagjai e törvénybe foglalt feladataik végrehajtása és kötelességeik teljesítése során függetlenek. Nem kérhetnek és nem fogadhatnak el utasításokat. Itt az a probléma, hogy az Európai Központi Bank kivételével, sem a saját kormányától, sem az Európai Unió más intézményeitől, szerveitől, tagállamaik kormányaitól, vagy bármilyen más szervtől. Szerepel benne, hogy a Magyar Nemzeti Bank nem független. Az általános pénzügyi nyomorúságuk oka, hogy a bolsevik diktatúra eladósította a maradék magyar királyságot. 1989-ben 20 Mrd. \$ államadósság nyomta a vállukat, amelyből 1973-89-ig 10 Mrd. \$ vettek fel papíron és 1 Mrd. \$ jött be az országba. 1989 és 2010 között még felvettek 50 Mrd. \$, illetve 150 milliárdot kifizettek kamatteherként és a pillanatnyilag hatalmon lévő kormányzat 2010-ben 136 Mrd. \$ államadóssággal vette át az országot. Ma 100 Mrd. \$ ez az államadósság, vagyis a magyarországi 4-5 M munkavállaló hősies erőfeszítése okon határozottan csökkent az államadósság, ám a 100 M \$ meglévő és soha ki nem fizethető adóssághalmaz miatt a város 2019-ben kénytelen kivetni a török megszállás idejét időző hallatlanul pimasz és igazságtalan telekadót, építményadót, iparüzési adót, gépjárműadót. Ezt az állam megfejeji a kötelező balesetbiztosítással és az európai legmagasabb ÁFÁ-val, illetve még 50 adófajttal. Igazságtalan és hallatlanul pimasz a telekadó, hiszen az ember vagy ajándékba kapja, vagy a munkabéréből megveszi a telket, de a következő hónapban megjelenik az önkormányzat, és az adót behajtja. Felépíti kölcsönből a házát és nyögi 20-25 évig a visszafizetést a felépített ház után, de az önkormányzat a következő hónapban annak ellenére, hogy semmit nem tett a

háza felépítéséért, már kivetí az adót. Berendez egy működőképes műhelyt, ellátja saját magát a két keze munkájával, illetve a családját, de ezt a munkát megadóztatják. Megvásárol egy használt autót, jár vele és örömet szerez a családjának, illetve oldja a tömegközlekedés anomáliáit, de ezt is megadóztatják. Nem követett el 1981.06.01. óta balesetet, mert akkor kapta a jogosítványát, de több 10 E Ft-tal sújtják kötelező jelleggel, amiért nem kap semmit. Felháborodásuk és az erős jelzők ebből fakadnak és ezért mondja a nemzeti radikálisok közössége konok következetességgel, hogy csak és kizárólag radikális, vagyis gyökeres változtatással kerülhetnek ki a nyírásra szánt bamba birka szerepéből és indulhat el a magyarországi ország lakosok közössége a szebb jövő felé, amely országos szinten 3 pontban foglalható össze. Ez a város szintjén azt jelenti, hogy párhuzamosan a pillanatnyi közigazgatási rend fenntartásával január 2-ától meg kell kezdeni a város értelmes lakóival a 2010 óta leírt, de azóta is fiókban porosodó kistérségfejlesztő program végrehajtását. Az illetékes minisztériumtól a város fenntartásába és irányításába kérni a mezőgazdasági szakiskolát minden erőforrásával és integrátorrá tenni. A honismereti oktatás mellé hatékony honvédelmi képességgel kell felruházni minden tatai középiskolást. Egyetértenek minden pályázattal, amely nem veszélyezteti a város likviditását és a közösség javát szolgálja azzal a kitéttel, hogy véleményük szerint eleve elhibázott az a gyakorlat, hogy nem arra pályázhatnak, amely szükséges, hanem csak arra, amelyre a felettes szervek pályázatot írnak ki. Ezért támogatják a vitatható városi gyakorlatot, mert álláspontjuk szerint a birodalomtól minden pénzt vissza kell szerezni, amelyet csak lehetővé tesz a pillanatnyi pénzügyi rend. Mindaddig, amíg ez az elképzelés meg nem valósul rendületlenül hisznek abban a középkori ősi próféciaiban, miszerint „Hungariam esse salvandum!” azaz Magyarország megmentésre ítéltetett.

V i c z e n á n é Czégény Ágnes képviselő elmondja, a költségvetés fő összegének a kétharmadát a fenntartás és működés teszi ki. A feladatok egyre nőnek, de évek óta a város ezt kiegyensúlyozottan elő tudja teremteni úgy, hogy tudják a támogatási összeg a város adóerő képessége miatt csökken, tehát ezt is elő kell teremtenie a városnak ahhoz, hogy biztosítsa a különféle feladatok megvalósítását. Emellett a csökkentett támogatás mellett sikerült már az önkormányzatnak a tavalyi adóerő képesség növekedése mellett az illetményalapot javítani. A költségvetésben növekednek a források 2019-ben a lakosság szempontjából lényeges szerepet betöltő járdák, utak területén, tehát az önkormányzat igyekszik megfelelni a saját erejéből a lakossági elvárásoknak. A pályázatok kapcsán elmondja, a gazdaság fellendült és látni kell, hogy a vállalkozók el vannak kényeztetve. A beruházások megdrágultak, ezért az eredeti tervezett pályázati összegekhez, támogatásokhoz képest sokszor 100 M Ft-os összeggel haladja meg a közbeszerzési ajánlat a betervezett összeget. Ebből adódik, hogy nem egy pályázatnál kétszer vagy akár háromszor is bedőlt a közbeszerzés amelyet újra ki kell írni, és emiatt csúszik a következő évre. Tekintettel arra, mivel még nem volt példa arra, hogy az önkormányzatnak bedőlt volna a költségvetése és ne tudta volna

tisztességgel az évet teljesíteni. Úgy gondolja, azzal a reménnyel tekinthetnek a jövő év elé, hogy ez a költségvetés is egy megalapozott és biztos lábakon álló költségvetés lesz, ezért támogatja.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a humán és ügyrendi bizottságon különös megjegyzések, kérések nem hangzottak el a költségvetéssel kapcsolatban. Megköszöni a hivatalnak és Polgármester úrnak, Alpolgármester asszonynak, hogy mindazok a tételek, amelyek a tavalyi évben is benne voltak, azok most is szerepelnek és itt a kultúra és közművelődés támogatására gondol, amely nem minden esetben kötelező feladatuk, illetve kiegészítésként gondol még az alapok létrehozására, amelyre ugyanígy ebben az évben is lehetőség lesz a tatai civilek számára. Azok a működési célú támogatások, amelyek ugyanígy benne találhatók mint az előző évben, véleménye szerint, nagy mértékben segíteni fogják az ez évi működését, és az ez évi kulturális és szociális területen létrejövő feladatok megvalósítását. Örömmel vették, hogy a Tatai Televíziót, amely már 25 éve a város szolgálatában áll, ismét támogatni tudják, illetve gondol még az óvodákat érintő beruházásokra, eszközök, gépek, játékok vásárlására.

A Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézménynél örömmel vette, hogy a gondozást segítő eszközök ismételten szerepelnek a költségvetésben. A Kuny Domokos Múzeum támogatására, illetve a könyvtár fejlesztésére is szánnak összegeket. Úgy gondolja, a bizottsági tagok is nagy örömmel vették, hogy a civil és feladatot ellátó szervezetek támogatása is szerepel a költségvetésben, gondol itt a Máltai Szeretetszolgálatra, a Vöröskeresztre, polgárőrökre, rendőrökre, művészeti iskolákra. A felújítások tekintetében is szinte olyan szerepel, amely a saját intézményeiket érinti. Úgy gondolja, ez a biztonságos működés biztosítását szolgálja és nemcsak a saját területükön, hanem azokon a területeken is, ahol nem kötelező feladatot lát el a város. Itt pozitív és új elemeket is lát.

Köszönettel vették a hivatal munkatársaitól, hogy a szociális területre is ugyanolyan odafigyeléssel állapítottak meg bizonyos összegeket, amelyet az előző évben is megkaphattak. Reméli, hogy a felhasználásáról, mindenki a saját maga meggyőződésében, a takarékos gazdálkodás szemléletével fog élni. Támogatni fogja a költségvetés elfogadását és erre kéri a képviselőtársait is.

G e r é b i Ákos képviselő a vitában elhangzottak kapcsán megjegyzi, az intézmények és a civil szervezetek által kötelező feladatot ellátókra vonatkozóan, hogy ezek a források megvannak, hiszen az állami támogatás másra nem használható. A közhatalmi bevételek és azok a működési bevételek, amelyek a vagyonértékesítésen túl vannak, erre fedezetet nyújtanak azon a szinten, amely szinten 2018-ban is történt ezek finanszírozása. A gondot a felhalmozási költségek okozzák, és ezek okozzák a bizonytalanságot is. Ezek jelentik azt, amelyről Képviselő asszony is beszélt előbb, hogy az intézmények fejlesztéséhez szükséges minimális költségeket is meglehetősen nehéz majd biztosítani. A birodalomtól az önkormányzatok felé folyó pénzekkel kapcsolatban elmondja, sokáig ugyanezt az elvet vallotta, mint képviselőtársa,

de egy probléma van ezzel, hogy a Fidesz Magyarországon az egészségügy, az oktatás és a szociálpolitika finanszírozásának a nagyobbik részét állami feladatkörbe látja el. Nyilvánvaló módon az állami költségvetésben, ha az egyensúlyt biztosítani akarják, akkor ezek a pótlólagos fejlesztési források valahonnan hiányozni fognak. Ha valaki a központi költségvetést megnézte, akkor nagy meglepetést nem okoz, hogy mi biztosítja ennek a forrását és hova nem jut annyi pénz, mint amennyi kellene. Ezzel együtt meglehetősen bonyolult a költségvetés, a gazdálkodás. Azt szeretnék, hogy világosan lehessen látni, hogy azok a prioritások, amelyek a város életének mindennapjaihoz hozzátartoznak, az Európai Unió fejlesztések mellett megfelelő hangsúlyt kapnak. Nem beszélve arról, hogy a szociálpolitikában, az egészségügyben azért vannak tennivalók, mert az állam nem látja el olyan szinten ezeket a feladatokat, mint amilyen szinten el kellene látni, ilyenkor a helyi közösségnek szükséges ezt valamilyen módon kiegészíteni, de ezekre sem jut évek óta elegendő forrás.

S a s v á r i Beáta képviselő a költségvetéssel kapcsolatban elmondja, ha ő is Fidesz – KDNP-s képviselő lenne, akkor számára is teljesen tökéletes lenne ez a költségvetés. De azokkal az anomáliákkal, amelyről a képviselőtársa is beszélt, ért egyet.

M i c h I József polgármester megköszöni a megjegyzést és úgy gondolja, ha a saját munkájukat kell minősíteni arra nem fogják azt mondani, hogy rossz. De ahogy a képviselő társai is elmondták, mindent megfeszítve azon dolgoznak, hogy ezzel a költségvetéssel is a város üzemeltetését, működtetését a következő esztendőben is tudják biztosítani. Annyit hozzáfűz, hogy ezt 13 éve így teszik, ezért valószínűleg nagyon rosszul nem csinálhatják, mert 13 éve a tataiak bizalmában nagyjából ebben a felállásban ülnek itt. Ezért folyamatos köszönet és tisztelet illeti meg a tataiakat, hogy a bizalmukat beléjük vetették és ezt a munkát végezhetik.

S a s v á r i Beáta képviselő hozzáteszi, más a fontossági sorrend és más a kötelező működtetés.

M i c h I József polgármester elmondja, első a kötelező működtetés és ezután jön minden egyéb fontosság. Az, hogy a kötelező feladataikat a város életének a biztosítását elvégezzék, ez az alap, ezt rajzolják le először, amikor a költségvetést megalkotják, majd megnézik ehhez milyen bevételeik vannak, de ha a nemzeti radikálisokra kellene számítaniuk, akkor látszik, hogy 0 lenne a bevétel, ezáltal semmit se tudnának csinálni, így holnap gyertyával járhatnak az összes nemzeti radikális, hogy este legalább valamit lássanak, mert a villanyra sem lenne pénzük. Lehet ezeket az álm kategóriákat aranyosan felrajzolni, akár az állami, akár a városi működésben, de ezek megvalósíthatatlanok maradnak. Ezzel együtt az a kötelességük, hogy azokkal a lehetőségekkel éljenek, amelyeket a magyar emberek által megválasztott mindenkor parlamenti meghoz. Régóta úgy van, hogy a közösség minden

tagjának részt kell vennie a közösség életét szabályozó és használó eszközpark fenntartásában. Ezzel sokat nem tudnak kezdeni, de ezt a közösséget nem érheti az a vád, hogy aljas adóztatással zsigereli ki a tataiakat, mert ha jól emlékszik 5 éve nem emeltek adót Tatán, egyedül csak az idegenforgalmi adót, mert aki idejön hozzájuk nyaralni, az járuljon hozzá, hogy rend legyen a városban. Úgy gondolják ez méltányos. A telekadó esetében 345 Ft az összeg, amelyet a jogszabály biztosít lehetőségként, amelyet az önkormányzat kivethet, de ebből 110 Ft-ot kérnek el a tatai telektulajdonosoktól, vagyis a harmadát. Az építményadóra vonatkoztatva ez az összeg még a megengedett 10 %-át sem éri el, ugyanis 1898 Ft/m² az összeg, amelyet ma Magyarországon az építmény után ki lehet vetni és ez Tatán 150 Ft. Úgy gondolja, a nemzeti radikálisok ennyit talán ki tudnak fizetni ahhoz, hogy a közösség élete továbbiakban is biztosítható legyen. A nemzeti radikálisoknak nevezett Jobbikos települések egyikéről sem hallotta, hogy a helyi adókat megszüntették és az államtól sem fogadják el az adóztatásból befolyó összeget, amely a településükbe folyik, és helyette az ott lakók a saját munkájukkal tartanak fenn a települést. Majd ha ilyen példát mutat ez a közösség Magyarországon, akkor szívesen megvizsgálja, hogy vajon Tatára ezt mennyire lehet vonatkozni. Nem szerette volna, ha tévhit lenne amiatt az emberekben, hogy amit a Képviselő úr elmondott az ebben a formában valóságosan megvalósítható lenne. Az emberi élet és a közösség építésnek nagyon sok nagyszerű példáját tapasztalhatják a világban. Olyan világot még nem látott, ahol valamilyen módon az egyének, a közösség fennmaradáshoz, megélhetéséhez, és az általuk használt eszközök fejlesztéséhez ne járultak volna hozzá.

M i c h l Miklós képviselő megjegyzi, Polgármester úr visszajára fordította mindazt, amelyet mondott. Gratulál hozzá. Miniszterelnök úrnak is kiváló tehetsége van hozzá. Nem védekezéséppen, csupán magyarázatként elmondja, a nemzeti radikálisok elfogadják ezt a kényszerhelyzetet, hogy ezt a hallatlanul pimasz és igazságtalan adótömeget be kell szednie a városnak, mert különben nem működne. Arra szeretett volna rávilágítani, hogy ez a felfogásuk szerint igazságtalan adók tömkelege. Megjegyzi, a Jobbikos polgármesterek pénztermelő beruházásokat kezdtek el építeni a saját településeiken, pontosan azért, hogy ezeket az adókat később el tudják hagyni.

M i c h l József polgármester kéri, hogy amikor ezek majd működnek, akkor feltétlen kapjanak róla tájékoztatást. Elmondja, a Könyvvizsgáló asszony megvizsgálta a költségvetésüket és a bizottsági ülésen személyesen is arról tájékoztatta a bizottságok tagjait, hogy mindenben megfelel a törvényi előírásoknak. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy intézményvezetői egyeztetést is lefolytatták és az intézményvezetők is jóváhagyták, elfogadták a tervezetet. A vita azon részéhez nem szeretne hozzászólni, amely apró részletekre vonatkozott. Délután a közmeghallgatásnak is témája lesz a költségvetés és akkor egy kicsit más szemszögből is szeretne néhány területre külön is rávilágítani.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** Tata Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/16-193/2018. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja 8 igen és 3 nem szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
26/2018.(XII.20.) önkormányzati rendelete
Tata Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

M i c h l József polgármester megállapítja, hogy Viczenáné Czégény Ágnes képviselő szóban szavazott.

S z a v a z á s r a bocsátja az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteinek és azok fedezetére felhasználható saját bevételeinek alakulásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az adósságot keletkeztető ügyletekről és azok felhasználható saját bevételekről szóló tájékoztatót az alábbiak szerint elfogadja

Az Önkormányzat már meglévő adósságot keletkeztető ügyleteinek és azok fedezetére felhasználható saját bevételeink alakulása (E Ft-ban)

Megnevezés	2019. Eredeti	2020.	2021.	2022.	Összesen Eredeti
Helyi adók	2 200 000	2 017 000	2 025 000	2 025 000	8 267 000
Osztalék, koncessziós díj, hozambevétel (kamatbevétel)	0	3 800	3 800	3 800	11 400
Díjak, pótlékok, bírságok	126 738	90 100	89 100	87 800	393 738
Talajterhelési díj	2 000	1 100	1 100	800	5 000
Szolgáltatások ellenértéke (temető fenntartási hozzájárulás, sírhelydíj, nevezési díj)	34 958	10 000	10 000	10 000	64 958

Tulajdonosi bevétel (használatba adásból, üzemeltetésbe adásból származó bevétel)	81 780	69 000	68 000	67 000	285 780
Pótlék, bírság	8 000	10 000	10 000	10 000	38 000
Tárgyi eszközök, immateriális javak, és önkormányzati vagyonértékesítésből származó bevétel (ÁFA nélküli, csak önkormányzat)	1 467 214	67 000	66 000	66 000	1 666 214
SAJÁT BEVÉTELEK	3 793 952	2 177 900	2 183 900	2 182 600	10 338 352
Saját bevételek 50 %-a	1 896 976	1 088 950	1 091 950	1 091 300	5 169 176
Előző év (ek) ben keletkezett tárgyév terhelő fizetési kötelezettség	157 416	101 546	74 313	73 516	406 791
Hosszú lejáratú hitel tőke és kamatfizetési kötelezettsége	157 416	101 546	74 313	73 516	406 791
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyév terhelő fizetési kötelezettség	0	0	0	0	0
FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG ÖSSZESEN	157 416	101 546	74 313	73 516	406 791
Fizetési kötelezettség csökkentett saját bevétel 50 %-a	1 739 560	987 404	1 017 637	1 017 784	4 762 385

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja 8 igen és 3 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzata Képviselő-testületének
405/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteinek és azok fedezetére
felhasználható saját bevételeinek alakulásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az adósságot keletkeztető ügyletekről és azok felhasználható saját bevételekről szóló tájékoztatót az alábbiak szerint elfogadja

**Az Önkormányzat már meglévő adósságot keletkeztető ügyleteinek és azok
fedezetére felhasználható saját bevételeink
alakulása (E Ft-ban)**

Megnevezés	2019. Eredeti	2020.	2021.	2022.	Összesen Eredeti
Helyi adók	2 200 000	2 017 000	2 025 000	2 025 000	8 267 000
Osztalék, koncessziós díj, hozambevétel (kamatbevétel)	0	3 800	3 800	3 800	11 400
Díjak, pótlékok, bírságok	126 738	90 100	89 100	87 800	393 738
Talajterhelési díj	2 000	1 100	1 100	800	5 000
Szolgáltatások ellenértéke (temető fenntartási hozzájárulás, sírhelydíj, nevezési díj)	34 958	10 000	10 000	10 000	64 958
Tulajdonosi bevétel (használatba adásból, üzemeltetésbe adásból származó bevétel)	81 780	69 000	68 000	67 000	285 780
Pótlék, bírság	8 000	10 000	10 000	10 000	38 000
Tárgyi eszközök, immateriális javak, és önkormányzati vagyonértékesítésből származó bevétel (ÁFA nélküli, csak önkormányzat)	1 467 214	67 000	66 000	66 000	1 666 214
SAJÁT BEVÉTELEK	3 793 952	2 177 900	2 183 900	2 182 600	10 338 352
Saját bevételek 50 %-a	1 896 976	1 088 950	1 091 950	1 091 300	5 169 176
Előző év (ek) ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség	157 416	101 546	74 313	73 516	406 791
Hosszú lejáratú hitel tőke és kamatfizetési kötelezettsége	157 416	101 546	74 313	73 516	406 791
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség	0	0	0	0	0
FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG ÖSSZESEN	157 416	101 546	74 313	73 516	406 791
Fizetési kötelezettség csökkentett saját bevétel 50 %-a	1 739 560	987 404	1 017 637	1 017 784	4 762 385

Határidő: azonnal

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

2. Napirend:

Rendelet-tervezet a tűzijátékok használatának korlátozásáról szóló 21/2018.(X.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és –üzemeltetési irodavezető

A napirend tárgyalásán meghívottként jelen van:

Musicz László a Magyar Madártani Egyesület KEM Csoportjának képviselőjében

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, két ponton kellett javítani a rendelet-tervezet szövegen, hogy még egyértelműbb legyen, hogy hol nem lehet használni a tűzijátékot, illetve a 4-es pirotechnikai osztályba sorolt tűzijátéki termékeket is besorolták a rendeletbe. Az érintett terület pontos lehatárolásánál két elírás történt. Kiosztásra került a javított változat, amelyben a Kakas utca helyett Naszályi utat a Fényes-patak helyett Mikovényi árkot kell érteni a szövegben. Újra felhívja a figyelmet, hogy november 1-től február 28-ig Tata közigazgatási területén belül Agostyán kivételével tilos a 2-4. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijáték termékek használata. Ezen pirotechnikai eszközök árusítását sajnos nem áll módjukban egyelőre még betiltani a város területén, de a későbbiek folyamán szeretnék ezt megtenni. Azt kéri minden tataitól, tájékoztassa környezetét, hogy kár megvásárolni ezeket az eszközöket, illetve messzebbre kell utazni, hogy ezeket használni tudják. Arra biztat minden tatait, hogy az ünneplés egy más formáját válassza ezen a szép éjszakán. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú, 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazat mellett elfogadásra javasolja a rendeletmódosítást.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, a formalitás szerint az ilyen környezetvédelmi szigorító rendeleteket a településsel szomszédos

önkormányzataival egyeztetni kell. Nyilván ez megtörtént. Vannak Tata közigazgatási területéhez nagyon közeli területek és jó lenne, ha a települések, akik a kistérségben vannak abban segítenének, hogy ne találják meg a petárdázni akarók azt a lehetőséget, hogy 2 méterrel arrébb mennek és ott teszik ezt meg. Kéri járjanak el ebben az ügyben továbbra is a környező önkormányzatok felé, főleg szilveszter előtt.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, egyébként petárdázni tilos mindenhol így szilveszterkor is. Olvasta, néhányan szervezkednek, hogy a Baji úton a Tata tábla után fogják használni ezeket a pirotechnikai eszközöket. Egyenlőre nem tudnak mást tenni, mint a mostani tapasztalatok alapján ezt a következő esztendőben tovább fogják fejleszteni. Kéri mindenkinek a megértését.

M i c h l Miklós képviselő örömmel tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a bizonytalan politikai alapállású kereskedelmi ATV dicsérőleg szólt a tatai rendeletről.

M i c h l József polgármester megjegyzi, valóban sok média foglalkozott ezzel, még a National Geographic kiadványba is bekerültek. Mindenhonnan csak pozitív visszajelzést kaptak pártállásra és gondolkodásmódra való tekintet nélkül. Mindenkinek elnyerte a tetszését, bár tudja azoknak nehézséget okoznak, akik szeretik az ilyen eszközöket használni. Tőlük azt kéri, hogy ne Tatán tegyék ezt meg.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a tűzijátékok használatának korlátozásáról szóló 21/2018. (X.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/16-204/2018. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
27/2018.(XII.19.) önkormányzati rendelete
a tűzijátékok használatának korlátozásáról szóló
21/2018. (X.31.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. NAPIREND

Településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos döntések meghozatala.

Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető
Kamarás Dorottya főépítész

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, 3 területről beszélnek, a Jávorka iskola mögötti terület, a Fényes fasor, illetve a Tóvárosi malom környezetének a szabályozási terv módosítása van előttük. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban. Megjegyzi, kiosztottak az anyaghoz egy kiegészítést. Megkéri Kamarás Dorottya főépítész asszonyt, hogy egészítse ki az előterjesztést szóban.

K a m a r á s Dorottya főépítész elmondja, az állami főépítésztől mindhárom területre megjött a záróvélemény, amelyben két területre vonatkozóan kért apróbb javításokat, amelyek a lehatárolási és változtatási területen kívül esnek, de jelenleg is a hatályos tervlapokon rajta szerepelnek jelölések, csak az átvezetés, átrajzoláskor nem kerültek rá. Jellemzően pontatlanságok voltak és ezeket a módosításokat besárgította a tervlapokon, bár nem érintik a szabályozási terv lényegét.

Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét és a határozati javaslatokat.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a 376/2017.(XI.29) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Vt-TV-In jelű övezetre vonatkozóan a Vaszary János Általános Iskola fejleszthetősége érdekében a településrendezési eszközök módosításának kezdeményezéséről szóló 376/2017.(XI.29.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejét meghosszabbítja 2019. február 28. napjáig.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
406/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata**

a 376/2017.(XI.29) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Vt-TV-In jelű övezetre vonatkozóan a Vaszary János Általános Iskola fejlesztetősége érdekében a településrendezési eszközök módosításának kezdeményezéséről szóló 376/2017.(XI.29.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejét meghosszabbítja 2019. február 28. napjáig.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 45/2016.(II.25.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Tata Agostyán építési szabályzatának

a) birtokközpont kialakíthatósága

b) az állattartó épületek elhelyezhetősége és

c) Neugebirg beépítési mértékének növelése érdekében történő felülvizsgálati kezdeményezéséről

szóló 45/2016.(II.25.) Tata Kt. határozat 1. pontjának végrehajtási idejét meghosszabbítja 2019. február 28. napjáig.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
407/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a 45/2016.(II.25.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete Tata Agostyán építési szabályzatának

a) birtokközpont kialakíthatósága

b) az állattartó épületek elhelyezhetősége és

c) Neugebirg beépítési mértékének növelése érdekében történő felülvizsgálati kezdeményezéséről

szóló 45/2016.(II.25.) Tata Kt. határozat 1. pontjának végrehajtási idejét meghosszabbítja 2019. február 28. napjáig.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 227/2018.(VI.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tata Városi Teniszkлуб SE kérelme alapján Tata, Angolpark 3304/9 helyrajzi számú ingatlan fejleszthetősége érdekében a településrendezési eszközök módosításának kezdeményezéséről szóló 376/2017.(XI.29.) Tata Kt. határozatának végrehajtási idejét meghosszabbítja 2019. február 28. napjáig.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
408/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a 227/2018.(VI.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tata Városi Teniszkлуб SE kérelme alapján Tata, Angolpark 3304/9 helyrajzi számú ingatlan fejleszthetősége érdekében a településrendezési eszközök módosításának kezdeményezéséről szóló 376/2017.(XI.29.) Tata Kt. határozatának végrehajtási idejét meghosszabbítja 2019. február 28. napjáig.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 219/2015.(V.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2046/26 hrsz-re vonatkozóan Tata város településrendezési eszközei módosításának támogatásáról szóló 219/2015.(V.28.) Tata Kt. határozatának határidejét meghosszabbítja 2019. február 28. napjáig.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
409/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a 219/2015.(V.28.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2046/26 hrsz-re vonatkozóan Tata város településrendezési eszközei módosításának támogatásáról szóló

219/2015.(V.28.) Tata Kt. határozatának, határidejét meghosszabbítja 2019. február 28. napjáig.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a 275/2018.(VIII.27.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tata Bacsó Béla lakótelepre vonatkozó településrendezési eszközök módosításának kezdeményezéséről szóló 275/2018.(VIII.27.) Tata Kt. határozatának végrehajtási idejét meghosszabbítja 2019. február 28. napjáig.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
410/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a 275/2018.(VIII.27.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tata Bacsó Béla lakótelepre vonatkozó településrendezési eszközök módosításának kezdeményezéséről szóló 275/2018.(VIII.27.) Tata Kt. határozatának végrehajtási idejét meghosszabbítja 2019. február 28. napjáig.

Határidő: 2019. február 28.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Tata Város Építési Szabályzatáról szóló 38/2005. (XII.6.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/16-197/2018. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
28/2018.(XII.20.) önkormányzati rendelete
Tata Város Építési Szabályzatáról szóló
38/2005. (XII.6.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. NAPIREND

A Településképi Arculati Kézikönyvvel és a Településképi Rendelettel kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető
Kamarás Dorottya főépítész

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, többször átdolgozták már és a véleményezéseket is elvégeztették. Köszöni a partnerségi eljárás lefolytatása során a lakossági fórumon való észrevételeket, javaslatokat, véleményeket. Ezeket is igyekeztek bedolgozni, bár igen kicsi volt az érdeklődés. 4 fórumot tartottak a város 4 pontján, viszont kevesen jöttek el rá, pedig minden területen meghirdették, de minden bizonnyal azért volt ez így mert megismerve az anyagot mindenki jónak találta.

Javaslat, hogy a mai napon fogadják el a településképi kézikönyvüket és a településképi rendeletüket alkossák meg. Ezeknek az anyagoknak a használatára elsősorban az építészeknek van szükségük, de minden Tatán építeni vágyó haszonnal tudja ezeket az anyagokat forgatni. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazat mellett elfogadásra javasolja a Településképi Arculati Kézikönyvet és a településképi rendeletet.

G e r é b i Ákos képviselő megköszöni az előterjesztőknek, ugyanis látja, hogy komoly szakmai munka áll az előterjesztés mögött. Ténylegesen egy olyan anyagot terjesztettek eléjük, amely a felfogása szerint a lakosságot, az építetőköt tudja orientálni, ugyanis a szakma más megfontolásokkal dolgozik. Minden bizonnyal hasznos lesz, mert kiegészíti, kezelhetőbbé teszi azt a változást, amely bizonyos értelemben az építési szabályok lazításával kapcsolatosan az elmúlt időszakban történt. Van egy rendeleti része is, a legutóbbi pénzügyi és városfejlesztési bizottsági ülésen több javaslatot is tett, amelynek egy része nem került bele az anyagba. Úgy gondolja, az idő majd el fogja dönteni, hiszen a jövő évi általános nagy felülvizsgálat kapcsán elkerülhetetlen, hogy ezt megtegyék. Példaként elmondja, a helyi védettség keletkeztetése kapcsán, hogy természetes személyek is jogosultak arra, hogy kezdeményezzék, miközben olyan szakmai dokumentációt kérnek, amely

teljesen fölöslegesen terheli a természetes személyt, hogy ezt összeállítsa. Maga az elbírálás ezen szakmai anyagok alapján történik, található benne olyan is amelyben vita volt. Úgy gondolja, hogy részben a használat és a jövő évi felülvizsgálat kapcsán ezeket lehet pótolni, így a maga részéről el tudja fogadni a rendeletet.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke megjegyzi, szintén úgy látja, hogy ez egy komoly munka, eredmény, amelyet a Főépítész asszony összeállított és eléjük terjesztett. Bíz benne, hogy ez az anyag az elkövetkező időszakban jelentősen hozzá tud járulni ahhoz, hogy a város összetett és sokszínű képét továbbra is megőrizhessék azokkal a jellegzetességekkel, amelyek az egyes területeket jellemzik. A szakmai szervezetek észrevételeiben is ezt látta, hiszen olyan jellegű kiegészítések voltak, amelyek az értelmezést segítették, javasolták. A többszöri megvitatás után úgy gondolja, hogy a város jövője szempontjából egy lényeges olyan mankó született, amely jól fogja szolgálni a város fejlődését és a meglévő értékek fejlődését.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Településképi Arculati Kézikönyv és a Településképi Rendelet államigazgatási és partnerségi egyeztetésének lezárásáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tata Településképi Arculati Kézikönyv és Településlépi Rendelet partnerségi egyeztetésről szóló beszámolót az államigazgatási véleményezési eljárást és a partnerségi egyeztetést lezárja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
411/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Településképi Arculati Kézikönyv és a Településképi Rendelet
államigazgatási és partnerségi egyeztetésének lezárásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tata Településképi Arculati Kézikönyv és Településlépi Rendelet partnerségi egyeztetésről szóló beszámolót az államigazgatási véleményezési eljárást és a partnerségi egyeztetést lezárja.

Határidő: 2018. december 20.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Településképi Arculati Kézikönyv elfogadásáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja Tata Településképi Arculati Kézikönyvét,
2. felkéri a Polgármestert, hogy az esetleges a stilisztikai és szerkesztési hibák javítását követően a kézikönyv kiadásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
412/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Településképi Arculati Kézikönyv elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja Tata Településképi Arculati Kézikönyvét,
2. felkéri a Polgármestert, hogy az esetleges a stilisztikai és szerkesztési hibák javítását követően a kézikönyv kiadásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2018. december 20.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a településképi védelméről szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/16-201/2018. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
29/2018.(XII.20.) önkormányzati rendelete
a településképi védelméről**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5. N A P I R E N D

Tata Építési Szabályzatának módosítása – partnerségi egyeztetés lezárása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

Kamarás Dorottya főépítész

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, néhány partnerségi eljárás lezárásáról szükséges dönteniük. Itt is megtartották a lakossági fórumokat, de észrevétel nem érkezett. Az államigazgatási szerveknek is megküldték az anyagokat, de ott sem fogalmazódott meg ellenvélemény, így a véleményezési szakaszt le tudják zárni. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal támogatta a partnerségi egyeztetés lezárását.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Fényes fasor menti Lk-HF-1 övezet településrendezési eszközeinek módosítására vonatkozó államigazgatási egyeztetési eljárás és partnerségi egyeztetés lezárásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Tata településrendezési eszközeinek a Május1 út - Keszthelyi utca - Új út - Oroszlányi utca által határolt területre vonatkozó módosítása államigazgatási egyeztetési eljárás véleményeit, az államigazgatási véleményezési eljárást és a partnerségi egyeztetést lezárja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
413/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Fényes fasor menti Lk-HF-1 övezet településrendezési eszközeinek
módosítására vonatkozó államigazgatási egyeztetési eljárás és
partnerségi egyeztetés lezárásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Tata településrendezési eszközeinek a Május1 út - Keszthelyi utca - Új út - Oroszlányi utca által határolt területre vonatkozó módosítása államigazgatási egyeztetési eljárás véleményeit, az államigazgatási véleményezési eljárást és a partnerségi egyeztetést lezárja.

Határidő: 2018. december 20.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester 10:45 órakor egy rövid szünetet rendel el.

6. NAPIREND

A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-vel kapcsolatos tulajdonosi döntés meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

A napirend tárgyalásán jelen van:

Berczelly Attila, a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgatója

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Tisztelettel köszönti Berczelly Attila vezérigazgató urat. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal támogatta a tulajdonosi döntés meghozatalát.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, ez a tanulópénze az önkormányzatnak, amely még annak idején 2007-2008-ban keletkezett a Vizipark Kft-vel kapcsolatos elszámolásnál. Támogatja, mert amikor megtörtént a Fényes fürdő beolvadása a Városkapu Zrt.-be, már akkor javasolta, hogy rendezzék ezt a kérdéskört, hiszen egy olyan terhet jelent a cég gazdálkodásában, amely nem az ő hibájából keletkezett. Így világossá válik, hogy mi a Városkapu Zrt. sara és mi a korábban örökölt ügy. Javasolja, hogy fogadják el.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-vel kapcsolatos tulajdonosi döntés meghozataláról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-nek az önkormányzat felé a Tatai Fényes Fürdő Kft. beolvadása miatt fennálló követeléseit több részletben engedi el,
2. az idei évben egyéb követelés (Vizipark Kft.) címén szereplő 19.615.250.-Ft-ot mint behajthatatlan követelést az önkormányzat követelés állományából kivezeti,
3. az önkormányzat által korábban folyósított tagi kölcsönökből és annak kamataiból mindösszesen 39.400.385.-Ft tőkét elenged és felhatalmazza a polgármestert az erre vonatkozó megállapodás előkészítésére és aláírására,
4. a fennmaradó tagi kölcsönök visszafizetési határidejét meghosszabbítja 2019. december 31. napjáig és felhatalmazza a polgármestert a kölcsönszerződés módosítás előkészítésére és aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
414/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-vel kapcsolatos tulajdonosi döntés
meghozataláról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-nek az önkormányzat felé a Tatai Fényes Fürdő Kft. beolvadása miatt fennálló követeléseit több részletben engedi el,
2. az idei évben egyéb követelés (Vizipark Kft.) címén szereplő 19.615.250.-Ft-ot mint behajthatatlan követelést az önkormányzat követelés állományából kivezeti,
3. az önkormányzat által korábban folyósított tagi kölcsönökből és annak kamataiból mindösszesen 39.400.385.-Ft tőkét elenged és felhatalmazza a polgármestert az erre vonatkozó megállapodás előkészítésére és aláírására,
4. a fennmaradó tagi kölcsönök visszafizetési határidejét meghosszabbítja 2019. december 31. napjáig és felhatalmazza a polgármestert a kölcsönszerződés módosítás előkészítésére és aláírására.

Határidő: értesítésre: 2018. december 21.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

7. NAPIREND

Az Eötvös József Gimnáziumnak a Tatabányai Tankerületi Központ részére történő átadását követő tulajdonosi döntések

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető
Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

A napirend tárgyalásán jelen van:

Berczelly Attila, a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgatója

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Ismét köszönti Berczelly Attilát, mint volt fenntartót, ugyanis a Városkapu Zrt. 10 évig a gimnázium fenntartójaként működött. Elmondja, azt a nehézséget kell kezelni, mivel a gimnázium vezetése elmulasztotta tartalékolni olyan költségekre a finanszírozását, amelyekről tudott, hogy ezt követően szükséges kifizetni, ezért a Magyar Államkincstár felé a Városkapu Zrt.-nek 8 M Ft-os visszafizetési

kötelezettsége keletkezett, miközben a szerződésben rögzítettek szerint jártak el minden esztendőben. A teljes költségvetést, mind a normál finanszírozást, mind a kiegészítő finanszírozást a Városkapu Zrt. tovább küldte a gimnáziumnak és az átadás-átvételt követően derültek ki a rossz normatíva lehívások és ennek a következménye a 8 M Ft-os összeg, amelyet vissza kell fizetni. Mivel szeptember 1-től átvette a tankerület a gimnáziumot az előtte keletkezett ilyen jellegű terhet az önkormányzatnak, a fenntartónak kell viselnie. Ennek az összegnek a gimnáziumtól való visszafizetésére elindítottak egy folyamatot. A kincstár felé a fenntartó ezt az összeget átutalta, viszont az új fenntartón keresztül a gimnáziumtól ezt az összeget visszakéri a város, mert jogtalan, hogy helyettük fizetik ki. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatokat a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tulajdonosi döntések meghozatalát.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, az intézményátadások kapcsán keletkeznek ilyen zavarok. Reméli, az új fenntartó át fogja vállalni ezt a költséget, mert ez a gyerekekhez jutott, ezért nem tartja az ördögtől való elrugaszkodott problémának, hogy menet közben az elszámolások és a különböző finanszírozási konstrukciók közötti elszámolás miatt adódnak ilyen ügyek. Az állami fenntartó a feladatait tekintve folyamatosan be akarja hajtani rajtuk, mert a képviselőtársai biztos emlékeznek rá, hogy a Bláthy Ottó Szakközépiskola átadása kapcsán is volt egy előzetesen rosszul igényelt meghitelezett normatíva visszafizetési kötelezettség, amely egyébként normál esetben havi ütemezéssel történt volna, miközben az új fenntartó, a magyar állam ragaszkodott hozzá, hogy egy összegben fizessék vissza. Ennek a rendezését támogatják, de azért tartózkodnak, mert korábban sem értettek egyet az egész Eötvös József Gimnázium és Kollégiummal kapcsolatos történettel. A formális logika azt követlené meg, hogy támogassák, de ebben az értelemben a nemmel fognak élni, amely majdnem ugyanazt jelenti.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, számára ez azt jelenti, hogy az MSZP-DK frakció nem ért egyet azzal, hogy kifizessék a kincstár felé ezt az összeget. A gimnázium hibájából bekövetkezett ügyért az önkormányzatnak kell a felelősséget vállalnia, mert a cégük és az önkormányzat volt akkor a fenntartója. Tudomásul veszi a döntésüket. A normatíva szempontjából a

gimnázium leigényelte a nagyságrendileg 5 M Ft értékű tankönyv támogatási összeget, viszont azt nem adta vissza, pedig jól tudta, hogy szeptember 1-el átveszi az új fenntartó, és annál lehet az összeg, az igényelheti le, aki szeptember 1-jén az iskola fenntartója. A kérdés, hogy hova került ez az összeg, mert a gimnázium számláján kellene, hogy legyen és akkor vissza tudta volna utalni. Elmondja, a 10 év alatt nagyjából 4,5 Mrd Ft volt az összeg, amellyel gazdálkodott a gimnázium, ezért furcsának találja, hogy a végére nem maradt 20-40 M Ft-os tartalék, amikor az Igazgató asszonyt a képviselő-testületi ülésen személyesen kérte több alkalommal is, hogy tartalékoljon az átadás-átvételi időpontra megfelelő összegű pénzt ahhoz, hogy az átadáskor az ilyen anomáliákat legyen miből finanszírozni.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a pénzeszköz biztosítása a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. részére szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Városkapu Zrt. részére 8 248 168 Ft összegű támogatást biztosít az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének működési tartaléka terhére.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja 9 igen és 2 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
415/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
pénzeszköz biztosítása a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. részére**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Városkapu Zrt. részére 8 248 168 Ft összegű támogatást biztosít az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének működési tartaléka terhére.

Határidő: támogatási szerződés megkötésére: 2018. december 20.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatabányai Tankerületi Központtal kötendő vagyonkezelői szerződésről szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a I/16-210/2018. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező, a Tatabányai Tankerületi Központtal kötendő vagyonkezelői szerződést és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására,
2. felhatalmazza a polgármestert továbbá, hogy amennyiben a Tatabányai Tankerületi Központ a képviselő-testületi elfogadást követően módosításokat eszközöl a megállapodásban, Tata Város Önkormányzata számára hátránnyal nem járó módosításokkal együtt aláírhatja a megállapodást.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja 9 igen és 2 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
416/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
Tatabányai Tankerületi Központtal kötendő vagyonkezelői szerződésről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a I/16-210/2018. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező, a Tatabányai Tankerületi Központtal kötendő vagyonkezelői szerződést és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására,
2. felhatalmazza a polgármestert továbbá, hogy amennyiben a Tatabányai Tankerületi Központ a képviselő-testületi elfogadást követően módosításokat eszközöl a megállapodásban, Tata Város Önkormányzata számára hátránnyal nem járó módosításokkal együtt aláírhatja a megállapodást.

Határidő: értesítésre: 2018. december 21.
2. pont esetén: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

8. N A P I R E N D

A Tatai Rend-ház Kft-vel kapcsolatos tulajdonosi döntések

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
dr. Fülöp-Korencsi Melinda humánszolgáltatási
irodavezető-helyettes
dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető

A napirend tárgyalásán jelen van:

Acsainé Dávid Ágnes a Tatai Rend-ház Kft. ügyvezetője

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Tisztelettel köszönti a megjelent Ügyvezető asszonyt. Elmondja, a Piarista Rendházban folyó tevékenységekről már sokszor tárgyaltak, de most eljutottak oda, hogy a képviselő-testület jóváhagyásával létrehozták a Tatai Rend-ház Kft.-t, amely elkezdte a működését és most pedig fel kell tölteni tartalommal a cégüket. Ehhez az szükséges, hogy egyrészt egy apportot tegyenek meg, amelynek segítségével a cég tulajdonába, ingyenes használati jogába kerüljön az agostyáni rendezvényház és ezzel biztosítani tudják, hogy a cégüknél a jövőben a saját tőkéjének a jegyzett tőke alá való csökkenése ne fordulhasson elő. Így lesz egy ingatlana, amely tőkeként vehető figyelembe. Egy biztonsági

lehetőséget adnak Ügyvezető asszony kezébe, illetve azokat a feladatokat vették sorba, amelyeket a Piarista Rendház átadásával kapcsolatban szükséges tudni, hogy melyek azok a szervezetek, korábban eldöntött feladatok, amelyeket már ennek az épületnek a feladatkörébe, vagy ebben az épületben folyik. Így a jövőben egy közművelődési megállapodás alapján bizonyos feladatokat a Rend-ház Kft. tud majd ellátni. Ilyen az iskolarendszeren kívüli képzések, rendezvények szervezése, lapkiadás, a jövőben pedig szeretnék, ha a Községi Felsőoktatási Képzési Központ is átkerülne a Rendház Kft. fennhatósága alá. Ez egy hosszabb folyamat, és egyelőre továbbra is az önkormányzat viszi ezt, csak a feladatot végzi el a Rendház Kft. hozzá, viszont a jövőben ezt is át tudják majd úgy írni, hogy a Rendház Kft. legyen közvetlenül ennek a felelőse. Megköszöni Ügyvezető asszonnak a kezdeti lépések megtételét, elindult a cég és szépen működik. Megköszöni a hivatal munkatársainak is az együttműködést, segítséget. 2019. január 1-től újabb plusz lehetőséggel, feladatokkal tudják a cégüket tovább erősíteni. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazat mellett elfogadásra javasolja a tulajdonosi döntések meghozatalát.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-vel kötött közművelődési megállapodás módosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. és az Önkormányzat között kötött közművelődési megállapodás módosítását a I/16-208/2018. számú előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
417/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-vel kötött közművelődési
megállapodás módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. és az Önkormányzat között kötött közművelődési megállapodás

módosítását a I/16-208/2018. számú előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2018.december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tata Város Önkormányzata és a Tatai Rend-ház Kft. között közművelődési megállapodás megkötéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/16-208/2018. számú előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal a Tatai Rend-ház Kft.-vel közművelődési megállapodást köt és felhatalmazza a Polgármestert a közművelődési megállapodás aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
418/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
Tata Város Önkormányzata és a Tatai Rend-ház Kft. között
közművelődési megállapodás megkötéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/16-208/2018. számú előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal a Tatai Rend-ház Kft.-vel közművelődési megállapodást köt és felhatalmazza a Polgármestert a közművelődési megállapodás aláírására.

Határidő: 2018.december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az EFOP-4.1.7-16-2017-00181 azonosító számú Peron Music Könnyűzenei Tehetséggondozó és Képző Központ létrehozása Tatán című projekt zárását követő működtetőjéről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy az EFOP-4.1.7-16-2017-00181 azonosító számú Peron Music Könnyűzenei Tehetséggondozó és Képző Központ létrehozása Tatán című projekttel kapcsolatos, a projekt zárását követő működtető személyében bekövetkező változásra vonatkozó intézkedéseket megtegye, nyilatkozatokat aláírja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
419/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
az EFOP-4.1.7-16-2017-00181 azonosító számú Peron Music
Könnyűzenei Tehetséggondozó és Képző Központ létrehozása Tatán
című projekt zárását követő működtetőjéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy az EFOP-4.1.7-16-2017-00181 azonosító számú Peron Music Könnyűzenei Tehetséggondozó és Képző Központ létrehozása Tatán című projekttel kapcsolatos, a projekt zárását követő működtető személyében bekövetkező változásra vonatkozó intézkedéseket megtegye, nyilatkozatokat aláírja.

Határidő: 2018.december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-vel kötött használati szerződés módosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. és az Önkormányzat között kötött ingyenes használati szerződés módosítását a I/16-208/2018. számú előterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
420/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.-vel kötött használati szerződés
módosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. és az Önkormányzat között kötött ingyenes használati szerződés módosítását a I/16-208/2018. számú előterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2018.december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tata Város Önkormányzata és a Tatai Rend-ház Kft. között a tatai 10090. hrsz.-ú, 2835 Tata, Kossuth Lajos u. 31. szám alatti ingatlan használati jogának apportálásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Tatai Rend-ház Kft.-vel az I/16-208/2018. számú előterjesztés 4. számú melléklete szerinti tartalommal ingatlan használati jog apportálására vonatkozó megállapodást köt,
2. felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására,
3. elfogadja a I/16-208/2018. számú előterjesztés 5. számú mellékletét képező apportlistát és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
421/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tata Város Önkormányzata és a Tatai Rend-ház Kft. között a tatai
10090. hrsz.-ú, 2835 Tata, Kossuth Lajos u. 31. szám alatti
ingatlan használati jogának apportálásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Tatai Rend-ház Kft.-vel az I/16-208/2018. számú előterjesztés 4. számú melléklete szerinti tartalommal ingatlan használati jog apportálására vonatkozó megállapodást köt,
2. felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására,
3. elfogadja a I/16-208/2018. számú előterjesztés 5. számú mellékletét képező apportlistát és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Rend-ház Kft. alapító okiratának módosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Rend-ház Kft. - a továbbiakban: Társaság - Alapítója a Társaság törzstökéjének emelésével összefüggésben az alábbi döntéseket hozza és ezzel összefüggésben a Társaság alapító okiratát a következők szerint módosítja:

- a) Az Alapító a kizárólagos tulajdonában lévő, egyszemélyes Tatai Rend-ház Kft. törzstökéjét 3.000.000 Ft-ról azaz hárommillió forintról 13.000.000.-Ft-ra, azaz tizenhárommillió forintra, összesen 10.000.000.-Ft-tal, azaz tízmillió forinttal felemeli. A törzstőke felemelésére akként került sor, hogy a Tata Város Önkormányzata Alapító Lengyel Barnabás ingatlanforgalmi-szakértő által meghatározott értékben az Alapító kizárólagos tulajdonát képező 10090 hrsz.-ú 3334 m² területű, kivett könyvtár megnevezésű ingatlan 10.000.000.-Ft, azaz tízmillió forint értékű használati jogát a mai napon nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással – apportként – a Társaság tulajdonába adja és a

tőkeemelésnek megfelelően módosítja a Társaság Alapító Okiratát.

- b) Az Alapító által elhatározott 1. pont szerint nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással – ingatlan apporttal – megvalósuló törzstőke emelés következtében a Társaság Alapító Okiratának a Társaság törzstőkéje című 5. pontjából a

„A Társaság törzstőkéje az Alapító által az alapításkor teljes mértékben rendelkezésre bocsátott pénzbeli vagyoni hozzájárulással 3.000.000.- Ft, azaz hárommillió forint készpénz.”

szövegrész törlésre kerül és helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„A Társaság törzstőkéje nem pénzbeli hozzájárulással végrehajtott tőkeemelését követően 13.000.000.-Ft, azaz tizenhárommillió forint.”

- c) Az Alapító Okirat 12. pontjában a Felügyelő Bizottság részben Simon Csilla felügyelő bizottsági tagra vonatkozó

„lakcíme: 2890 Tata, Baji u. 35. 6. lph. 4. a.”

szövegrész törlésre kerül és helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„lakcíme: 2890 Tata, Mindszenty József tér 13. 1. em. 4. a.”

- d) Felkéri az ügyvezetőt, hogy intézkedjen az alapító okirat módosításának cégbíróság felé történő benyújtásáról.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
422/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Rend-ház Kft. alapító okiratának módosításáról**

A Tatai Rend-ház Kft. Alapító Okiratát Módosító Okirat

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 422/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata a Tatai Rend-ház Kft. Alapító Okiratának módosításáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Rend-ház Kft. - a továbbiakban: Társaság - Alapítója a Társaság törzstőkéjének emelésével összefüggésben az alábbi döntéseket hozza és ezzel összefüggésben a Társaság alapító okiratát a következők szerint módosítja:

- a) Az Alapító a kizárólagos tulajdonában lévő, egyszemélyes Tatai Rend-ház Kft. törzstőkéjét 3.000.000 Ft-ról azaz hárommillió forintról 13.000.000.-Ft-ra, azaz tizenhárommillió forintra, összesen 10.000.000.-Ft-tal, azaz tízmillió forinttal felemeli. A törzstőke felemelésére akként került sor, hogy a Tata Város Önkormányzata Alapító Lengyel Barnabás ingatlanforgalmi-szakértő által meghatározott értékben az Alapító kizárólagos tulajdonát képező 10090 hrsz.-ú 3334 m² területű, kivett

könyvtár megnevezésű ingatlan 10.000.000.-Ft, azaz tízmillió forint értékű használati jogát a mai napon nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással – apportként – a Társaság tulajdonába adja és a tőkeemelésnek megfelelően módosítja a Társaság Alapító Okiratát.

- b) Az Alapító által elhatározott 1. pont szerint nem pénzbeli vagyoni hozzájárulással – ingatlan apporttal – megvalósuló törzstőke emelés következtében a Társaság Alapító Okiratának a Társaság törzstőkéje című 5. pontjából a

„A Társaság törzstőkéje az Alapító által az alapításkor teljes mértékben rendelkezésre bocsátott pénzbeli vagyoni hozzájárulással 3.000.000.- Ft, azaz hárommillió forint készpénz.”

szövegrész törlésre kerül és helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„A Társaság törzstőkéje nem pénzbeli hozzájárulással végrehajtott tőkeemelést követően 13.000.000.-Ft, azaz tizenhárommillió forint.”

- c) Az Alapító Okirat 12. pontjában a Felügyelő Bizottság részben Simon Csilla felügyelő bizottsági tagra vonatkozó

„lakcíme: 2890 Tata, Baji u. 35. 6. lph. 4. a.”

szövegrész törlésre kerül és helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„lakcíme: 2890 Tata, Mindszenty József tér 13. 1. em. 4. a.”

- d) Felkéri az ügyvezetőt, hogy intézkedjen az alapító okirat módosításának cégbíróság felé történő benyújtásáról.

Határidő: értesítésre: 2018. december 31.

d.) pont esetén: 2019. január 15.

Felelős: Michl József polgármester

Acsainé Dávid Ágnes ügyvezető

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Rend-ház Kft. alapító okiratának egységes szerkezetbe foglalásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Rend-ház Kft. kizárólagos tulajdonosa, a Tatai Rend-ház Kft. egységes szerkezetű alapító okiratát a következők szerint elfogadja:

Tatai Rend-ház Korlátolt Felelősségű Társaság

(Cg.11-09-026332)

Alapító Okirata

Egységes szerkezetben foglalva

**az Alapító 422/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata szerinti módosításokkal
egységes szerkezetbe foglalt hatályos tartalommal**

A TATAI REND-HÁZ

KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG ALAPÍTÓ OKIRATA

Alulírott Tata Város Önkormányzata egyszemélyi Alapító által a tulajdonában lévő és a tatai 1842 hrsz. alatt található, Tatai Piarista Rendház ingatlanának jövőbeni üzemeltetése, az egyes felsőoktatási intézményekkel és szervezetekkel az épület használatára vonatkozó megállapodás megkötése, a Tatai Községi Felsőoktatási Képzési Központtal történő együttműködés, a képzések megszervezéséhez kapcsolódó feladatok ellátása, az épületben rendezvények megszervezése és lebonyolítása, valamint a karbantartási és egyéb üzemeltetési feladatok hatékony ellátása érdekében 2018. augusztus 15-én megalapított Tatai Rend-ház Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Társaság) alapító okiratát a 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) alapján az alábbiakban állapítja meg:

1. A Társaság cégneve, rövidített neve, székhelye

1.1. A Társaság cégneve:

Tatai Rend-ház Korlátolt Felelősségű Társaság

A Társaság rövidített cégneve:

Tatai Rend-ház Kft.

1.2. A Társaság székhelye:

2890 Tata, Tanoda tér 5/A

1.3. A Társaság elektronikus kézbesítési címe:

rendhaz@tata.hu

2. A Társaság Alapítója

Tata Város Önkormányzata

Nyilvántartási szám: 729611

székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.

képviselőre jogosult neve: Michl József polgármester

3. A Társaság tevékenységi köre

Főtevékenysége: 8559 Mns egyéb oktatás

Egyéb tevékenységi kör:

1813 Nyomdai előkészítő tevékenység

1820 Egyéb sokszorosítás

5510 Szállodai szolgáltatás

5520 Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás

5530 Kempingszolgáltatás

5590 Egyéb szálláshely-szolgáltatás
5610 Éttermi, mozgó vendéglátás
5621 Rendezvényi étkeztetés
5629 Egyéb vendéglátás
5630 Italszolgáltatás
5812 Címtárak, levelezőjegyzékek kiadása
5819 Egyéb kiadói tevékenység
5814 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása
5811 Könyvkiadás
5813 Napilapkiadás
5829 Egyéb szoftverkiadás
5821 Számítógépes játék kiadása
5913 Film-, video- és televízióprogram terjesztése
5911 Film-, video-, televízióműsor-gyártás
5912 Film-, videogyártás, televíziós műsorfelvétel utómunkálatai
5914 Filmvetítés
5920 Hangfelvétel készítése, kiadása
6010 Rádióműsor-szolgáltatás
6020 Televízióműsor összeállítása, szolgáltatása
6209 Egyéb információ-technológiai szolgáltatás
6202 Információ-technológiai szaktanácsadás
6203 Számítógép-üzemeltetés
6201 Számítógépes programozás
6311 Adatfeldolgozás, web-hosztig szolgáltatás
6312 Világháló-portál szolgáltatás
6391 Hírügynökségi tevékenység
6399 Mns egyéb információs szolgáltatás
6920 Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység
7010 Üzletvezetés
7021 PR, kommunikáció
7022 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás
7111 Építészmérnöki tevékenység
7112 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás
7120 Műszaki vizsgálat, elemzés
7211 Biotechnológiai kutatás, fejlesztés
7219 Egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés
7220 Társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés
7312 Médiareklám
7311 Reklámügynöki tevékenység
7320 Piac-, közvélemény-kutatás
7410 Divat-, formatervezés
7420 Fényképészet
7430 Fordítás, tolmácsolás
7490 Mns egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
8010 Személybiztonsági tevékenység
8110 Építményüzemeltetés

8121 Általános épülettakarítás
8122 Egyéb épület-, ipari takarítás
8129 Egyéb takarítás
8211 Összetett adminisztratív szolgáltatás
8219 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás
8230 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése
8299 Mns egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás
8510 Iskolai előkészítő oktatás
8531 Általános középfokú oktatás
8532 Szakmai középfokú oktatás
8520 Alapfokú oktatás
8541 Felső szintű, nem felsőfokú oktatás
8542 Felsőfokú oktatás
8553 Járművezető-oktatás
8552 Kulturális képzés
8551 Sport, szabadidős képzés
8560 Oktatást kiegészítő tevékenység
9003 Alkotóművészet
9001 Előadó-művészet
9002 Előadó-művészetet kiegészítő tevékenység
9004 Művészeti létesítmények működtetése
9101 Könyvtári, levéltári tevékenység
9102 Múzeumi tevékenység
9104 Növény-, állatkert, természetvédelmi terület működtetése
9103 Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése
9604 Fizikai közérzetet javító szolgáltatás
9609 Mns egyéb személyi szolgáltatás

A Társaság a fenti tevékenységi körök közül a hatósági engedélyköteles tevékenységeket csak a szükséges engedélyek beszerzése után gyakorolja, illetve a részben engedélyköteles tevékenységeket engedély híján csak engedélymentes részükben gyakorolja.

4. A Társaság működésének időtartama:

A Társaság időtartama: határozatlan

5. A Társaság törzstőkéje

A Társaság törzstőkéje nem pénzbeli hozzájárulással végrehajtott tőkeemelést követően 13.000.000.-Ft, azaz tizenhárommillió forint.

5. Az Alapító törzsbetétje

A Társaság törzstőkéjét teljes mértékben az Alapító törzsbetétje szolgáltatta.

Az Alapító törzsbetétének összetétele a Társaság törzstőkéjével azonos, az Alapító üzletrésze 100% mértékű.

7. Az üzletrész:

A Társaság Alapítója a Társaság 100%-os mértékű üzletrész tulajdonosa. A Társaság üzletrésze nem osztható fel. A Társaság saját részére üzletrészt nem szerezhet meg, és nem vonhat be.

8. Az Alapító jogai és kötelezettségei

8.1. Az Alapító a Társaság legfőbb döntést hozó szerve, melynek kizárólagos hatáskörébe tartoznak az alábbi körben hozandó döntések:

1. az alapító okirat módosítása,
2. a törzstőke felemelése, leszállítása, pótbefizetés elrendelése és visszatérítése,
3. a Társaság mérlegének megállapítása és a nyereség felhasználásának meghatározása,
4. valamennyi olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, melyet a Társaság az Alapítóval vagy annak valamely költségvetési szervével köt meg és értéke a nettó 5 M Ft értékhatárt eléri vagy meghaladja,
5. az éves üzleti terv jóváhagyása,
6. a Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyása,
7. a Társaság ügyvezetőjének kijelölése, visszahívása, díjazásának megállapítása,
8. a Felügyelő Bizottság tagjainak kijelölése, visszahívása és a bizottsági tagok díjazásának megállapítása,
9. az SzMSz mellékleteként a Felügyelő Bizottság – maga által megállapított – ügyrendjének jóváhagyása,
10. a Társaság könyvvizsgálójának kijelölése, visszahívása, díjazásának megállapítása,
11. olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, melynek értéke a nettó 5 M Ft-ot meghaladja, illetőleg, amelyet a Társaság saját ügyvezetőjével, felügyelő bizottsági tagjával, munkavállalójával vagy azok közeli hozzátartozójával (Ptk. 8:1.§. 1. és 2. pont) köt, a munkaviszonyra irányuló szerződések kivételével,
12. döntés olyan hitel, kölcsön felvételéről, vagy a vagyon olyan mértékű megterheléséről, amely meghaladja a Társaság törzstőkéjének egynegyedét,
13. döntés ingatlan vagy vagyoni értékű jog elidegenítéséről, amennyiben annak könyvszerinti értéke eléri vagy meghaladja az 1 M Ft-ot,
14. döntés ingatlan bérbeadásáról, ha a bérleti szerződés határozott

- idő esetén az 5 évet meghaladja, vagy ha az éves bérleti díj várható összege az 5 M Ft-ot meghaladja,
15. az ügyvezető és a felügyelő bizottsági tagok ellen kártérítési igény érvényesítése,
 16. a Társaság egyesülésének, beolvadásának, megszűnésének, szétválásának, gazdasági társasággá való alakulásának elhatározása, valamint más gazdasági társaság alapításáról, illetve működő társaságba tagként való belépéséről történő döntés,
 17. mindazok az ügyek, amelyeket a 2013. évi V. törvény 3. könyve, vagy más jogszabály az Alapító legfőbb szervének kizárólagos hatáskörébe utal.

Az Alapító jelen szerződés szerinti jogait gyakorolni és kötelezettségeit teljesíteni az Alapító legfőbb szerve, Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult és köteles. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a rá vonatkozó jogszabályok és saját szervezeti és működési szabályzata alapján tartja üléseit, hozza meg határozatait.

Az Alapító a hatáskörébe utalt döntések meghozatala előtt köteles a Társaság Felügyelő Bizottságának és ügyvezetőjének a döntésre vonatkozó, írásbeli véleményét beszerezni.

A Társaság az üzleti év utolsó napjával, mint mérleg fordulónappal éves beszámolót köteles készíteni. Az éves beszámolót - mely mérlegből, eredmény-kimutatásból és kiegészítő mellékletből áll - az Alapító hagyja jóvá.

- 8.2. Az Alapító Képviselő-testülete a 8.1./ pontban nem szereplő, de alapítói döntést igénylő feladatok ellátásával Tata Város Polgármesterét bízta meg, aki e jogkörét az Alapítónak az adott feladat tartalma szerint illetékes Bizottsága, és a Társaság Felügyelő Bizottsága véleményének kikérése után gyakorolja.

Az Alapító, illetve a Polgármester a jogkörében hozott döntésekről a Társaságot írásban értesíti. A Polgármester fenti felhatalmazás alapján hozott döntése az alapító határozatával egy tekintet alá esik.

9. A nyereség felosztása

- 9.1. A Társaság saját tőkéjéből a tag javára, annak tagsági jogviszonyára tekintettel kifizetést a Társaság fennállása alatt kizárólag az előző üzleti évi adózott eredményből, illetve a szabad eredménytartalékkal kiegészített előző üzleti évi adózott eredményből teljesíthet. Nem kerülhet sor kifizetésre, ha a Társaság helyesbített sajáttőkéje nem

éri el, vagy a kifizetés következtében nem érné el a Társaság törzstőkéjét, továbbá, ha a kifizetés veszélyeztetné a Társaság fizetőképességét.

9.2. Az ügyvezető nem jogosult osztalékelőleg fizetéséről határozni.

10. A társaság ügyvezetése, képviselete

A társaság ügyvezetője Acsainé Dávid Ágnes (anyja neve: Darázsi Anna, lakcíme: 2243 Kóka, Zsámboki u. 20.). Az Alapító az ügyvezető megbízatását 2018. augusztus 15-től 2023. augusztus 14-ig határozta meg.

A Társaság képviselete és ügyeinek intézése az ügyvezető feladata. Az ügyvezető a képviseleti jogot az Alapító Okirat és a Szervezeti és Működési Szabályzat keretei között gyakorolja. Ez a korlátozás azonban csak a Társaság belső viszonyaira érvényes, harmadik féllel szemben hatálytalan.

Az ügyvezető a képviseleti jogkörének a Szervezeti és Működési Szabályzatban megjelölt részét a Társaság meghatározott munkavállalóira átruházhatja. A társaság jogi képviseletére csak az ügyvezető adhat meghatalmazást. Az ügyvezető, az átruházott képviseleti joggal rendelkező munkavállaló a Társaság tevékenységi körébe eső üzletszerű gazdasági tevékenységet a Társaságon kívül csak az Alapító engedélyével folytathat és lehet tisztségviselő hasonló tevékenységet végző más gazdasági vagy közhasznú társaságban.

A Társaság ügyvezetőjének csak büntetlen előéletű, magyar állampolgár jelölhető ki. A kijelölés határozott időre, legfeljebb öt üzleti évre szól.

Az ügyvezető tevékenységét munkaviszony keretében látja el, melyet a vezető állású munkavállalótól elvárható gondossággal köteles teljesíteni. Kötelezettségének vétkes megszegésével okozott kárért – a munkaviszonyból következő felelősségén túl a polgári jog szabályai szerint a Társaságnak kártérítési felelősséggel is tartozik.

Az ügyvezető és közeli hozzátartozója [Ptk. 8: 1. § 1. és 2. pont] nem köthet a saját nevében vagy javára a Társaság tevékenységi körébe tartozó ügyleteket.

Az ügyvezető feladatai különösen

1. a Társaság munkavállalói tekintetében gyakorolja a munkáltatói jogokat,
2. képviseli a Társaságot harmadik személyekkel szemben, valamint a bíróságok és a hatóságok előtt,
3. gondoskodik az üzleti könyvek szabályszerű vezetéséről,
4. elkészíti a Társaság mérlegét és vagyonkimutatását,

5. összeállítja az éves üzleti tervjavaslatot,
6. gondoskodik arról, hogy a Társaság szerződéses kötelezettségeinek eleget tegyen,
7. vezeti a Határozatok Könyvét és gondoskodik a határozatok végrehajtásáról; a végrehajtást követően, az arra irányadó határidőt követő első alapítói testületi ülésen a végrehajtásról beszámolni köteles,
8. jóváhagyásra az Alapító elé terjeszti a Társaság mérlegét, vagyonkimutatását, az Alapító hatáskörébe tartozó egyéb kérdésekre vonatkozó tervezeteket,
9. gondoskodik az adatvédelmi jogszabályoknak megfelelő adatkezelésről,
10. a cégbíróságnál bejelenti a Társaság bejegyzett adataiban bekövetkezett változásokat,
11. felvilágosítást ad az Alapító, a Felügyelő Bizottság tagjai, a könyvvizsgáló részére a Társaság ügyeiről és biztosítja számukra a Határozatok Könyvébe, az üzleti könyvekbe, iratokba való betekintést.

11. Cégjegyzés

Az ügyvezető a Társaságot akként jegyzi, hogy a kézzel, vagy géppel előírt, előnyomott, vagy nyomtatott cégszöveg alá nevét önállóan írja a hiteles cégaláírási nyilatkozatával megegyező módon.

12. A Felügyelő Bizottság

A Felügyelő Bizottság három tagból áll, mely tagokat az Alapító határozott időre _____ jelöli _____ ki.
A Felügyelő Bizottsági tagok az Alapító által meghatározott összegű díjazásban részesülnek.

A Felügyelő Bizottság munkáját a tagjai közül választott elnök irányításával, a maga által készített ügyrend alapján végzi. Az ügyrendet az Alapító hagyja jóvá. A Felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze, amelyeken az ügyvezető tanácskozási joggal vesz részt. Az ülésekre a könyvvizsgálót is meg kell hívni.

A Felügyelő Bizottság tagjai a tisztségüktől elvárható gondossággal kötelesek feladatukat ellátni. Kötelezettségük vétkes megszegésével okozott kárért a polgári jog szabályai szerint a Társaságnak kártérítési felelősséggel tartoznak.

A Társaság vezető tisztségviselője és közeli hozzátartozója [Ptk. 8: 1. § 1. és 2. pont] a Társaságnál a felügyelő bizottság tagjává nem választható meg.

A Társaság Felügyelő Bizottságának az Alapító által kijelölt tagjai:

Dr. Varga András
anyja neve: Fejér Judit
lakcíme: 2890 Tata, Dózsa Gy. u. 34/A.

Simon Csilla
anyja neve: Hencsey Irma
lakcíme: 2890 Tata, Mindszenty József tér 13. 1. em. 4. a.

Tóth Gergely Áron
anyja neve: Máthé Mária Enikő
lakcíme: 2800 Tatabánya, Sárberki lakótelep 307. 4. em. 15. a.

A Felügyelő Bizottság tagjainak megbízatása 2018. augusztus 15. napjától 2020. június 30. napjáig szól.

A Felügyelő Bizottsági tagok elfogadó nyilatkozatban írásban rögzítik, hogy a személyükkel kapcsolatban a 2013. évi V. törvény 3. könyvében, illetve más jogszabályban részletezett kizáró okok nem állnak fenn.

A Felügyelő Bizottság ügyrendjét maga állapítja meg és tagjai közül elnököt választ. A Felügyelő Bizottság határozatképes, ha valamennyi tagja jelen van. A Felügyelő Bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye.

A Felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását az ok és cél megjelölésével bármely tag, írásban kérheti az elnöktől, aki 8 napon belül köteles intézkedni a Felügyelő Bizottság 30 napon belüli összehívásáról. Ha ennek nem tesz eleget, a tag maga is összehívhatja az ülést.

A Felügyelő Bizottság egyes ellenőrzési feladatok elvégzésével bármely tagját megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel is megoszthatja tagjai között. Az ellenőrzés megosztása nem érinti a tag felelősségét, sem azt a jogát, hogy az ellenőrzést más, a Felügyelő Bizottság ellenőrzési feladatkörébe tartozó tevékenységre kiterjessze.

A Felügyelő Bizottság jogköre

A Felügyelő Bizottság a Társaság ügyvezetését ellenőrzi és az ellenőrzései során tapasztalt hiányosságokra haladéktalanul felhívja az Alapító figyelmét.

Vizsgálataihoz az ügyvezetőtől, a Társaság vezető munkavállalóitól jelentést, felvilágosítást kérhet, munkájába a könyvvizsgálót és más szakértőt is bevonhat.

A Felügyelő Bizottság köteles megvizsgálni a Társaság legfőbb szerve ülésének napirendjén szereplő valamennyi lényeges üzletpolitikai jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely az Alapító kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik.

A Felügyelő Bizottság köteles az Alapítót tájékoztatni és a testületi ülés összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy a szervezet működése során olyan jogszabálysértés, illetve a Társaság érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése, következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az Alapító döntését teszi szükségessé, avagy a vezető tisztségviselő felelősségét megalapozó tény merült fel.

13. A könyvvizsgáló

A Társaság könyvvizsgálóját az Alapító határozott időre (legfeljebb 5 üzleti évre) bízta meg. A könyvvizsgáló az Alapító által meghatározott összegű díjazásban részesül.

A Társaság könyvvizsgálójává a könyvvizsgálók nyilvántartásában szereplő személy (ideértve a jogi személyt is) jelölhető ki.

A könyvvizsgáló feladatát tisztségétől elvárható gondossággal köteles ellátni.

Kötelezettsége vétkes megszegésével okozott kárért a polgári jog szabályai szerint a Társaságnak kártérítési felelősséggel tartozik.

Nem lehet könyvvizsgáló a Társaság alapítója, annak tagja. Nem választható könyvvizsgálóvá a Társaság vezető tisztségviselője és felügyelő bizottsági tagja, valamint ezek közeli hozzátartozója [Ptk. 8. könyv 1.§ 1. és 2. pont], továbbá a Társaság munkavállalója e minőségének megszűnésétől számított három évig.

Ha a könyvvizsgáló gazdálkodó szervezet, a személyi összeférhetlenségi előírásokat a könyvvizsgálói tevékenységet végző személyen kívül a gazdálkodó szervezet valamennyi tagjára, vezető tisztségviselőjére és vezető állású munkavállalójára is alkalmazni kell.

A könyvvizsgálatért felelős személy a Társaság részére más megbízás alapján munkát nem végezhet, és a könyvvizsgáló gazdálkodó szervezet is csak akkor láthat el más feladatot is, ha a megbízás tárgya nem érinti a könyvvizsgálónak a Ptk. 3. könyv 129.§ (2) bekezdésben megjelölt szerződésben foglalt feladatait.

13.1. A Társaság könyvvizsgálója:

ASC Adószakértő és Pénzügyi-Gazdasági Tanácsadó Kft.-vel (Cg. 11-09-007342, 2890 Tata, Országgyűlés tér 3., kamarai nyilvántartási száma: 001202)

A könyvvizsgáló határozott idejű megbízatása 2018. augusztus 15. napjától 2020. május 31. napjáig szól.

A könyvvizsgálatért személyében felelős: Stamler Jánosné (anyja neve: Uzelmann Rozália.; kamarai nyilvántartási száma: 000312) 2835 Tata, Szabadság utca 9/c. szám alatti lakos.

A könyvvizsgáló elfogadó nyilatkozatban írásban rögzíti, hogy személyével kapcsolatban a 2013. évi V. törvény 3. könyvében, illetve más jogszabályban részletezett kizáró okok nem állnak fenn.

13.2. A könyvvizsgáló jogköre

A könyvvizsgáló a Társaság mérlegének, vagyonkimutatásának, gazdasági beszámolóinak ellenőrzését végzi. Vizsgálataihoz az ügyvezetőtől, a Társaság vezető munkavállalóitól adatokat kérhet, betekinthez az üzleti könyvekbe, szerződésekbe, a Társaság pénztárát, értékpapír-, árukészleteit, bankszámláját ellenőrizheti. Jelen lehet a Felügyelő Bizottság ülésein, az Alapító Okirat 8.1./ b./, c./ e./ pontjait tárgyaló ülésen részvétele kötelező. A könyvvizsgáló az Alapító Okirat 8.1./ b./, c./ e./ pontjaira vonatkozó előterjesztés, valamint a Felügyelő Bizottság elé kerülő gazdasági beszámolók adatainak valóságát, jogszerűségét vizsgálni, és megállapításait írásban rögzíteni köteles.

Ha a könyvvizsgáló tudomást szerez arról, hogy a Társaságnál jelentős vagyonszűnés veszélye áll fenn, vagy az ügyvezető, illetve a felügyelő bizottsági tagok vétkesen megszegik kötelezettségeiket, azt az Alapítónak jelezni köteles. Ha az Alapító az ilyen jelzésre a szükséges döntéseket haladéktalanul nem hozza meg, a könyvvizsgáló erről és megállapításairól köteles értesíteni a Cégbíróságot.

14. A Társaság megszűnése

A Társaság megszűnik:

- ha elhatározza jogutód nélküli megszűnését,
- ha más társasággal egyesül, abba beleolvad, szétválak vagy átalakul,
- ha a Cégbíróság megszűntnek nyilvánítja,
- ha a Bíróság felszámolási eljárás során megszünteti.

A társaság a cégjegyzékből való törléssel szűnik meg.

Ha a társaság jogutód nélkül szűnik meg – a felszámolási eljárás esetét kivéve – végelszámolásnak van helye.

A Társaság jogutód nélküli megszűnése esetében a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon az Alapítót illeti meg.

15. Pótbefizetés

Az Alapító a veszteségek fedezésére a tagok számára pótbefizetést előírhat.

A pótbefizetés legmagasabb összege: 10 000.000,- Ft.

A pótbefizetés legfeljebb üzleti évenként egy alkalommal írható elő.

Pótbefizetés legfeljebb harminc napon belüli teljesítési kötelezettség mellett írható elő.

A pótbefizetés visszafizetése a teljesítés módja szerint történik.

16. Egyéb rendelkezések

16.1. Azokban az esetekben, amikor a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) a Társaságot kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a Társaság e kötelezettségének a Céglapjában tesz eleget.

16.2. A jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az Alapító Okirat fentiek szerinti hatályos szövege a Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete/2018.(XII.20.) Tata Kt. számú határozatának figyelembevételével került megállapításra.

Tata, 2018.

.....
Az Alapító képviseletében
Michl József polgármester

Jelen Alapító Okiratot 2018. napján **ellenjegyzem**, egyúttal igazolom, hogy jelen okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az Alapító, Tata Város Önkormányzata 422/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata szerinti módosításokkal hatályos tartalomnak.

Az Alapító Okirat **vastag** és **dőlt** betűkkel kiemelt, módosítással érintett pontjai: 5., 12.

Tata, 2018.

.....
Dr. Varga József
ügyvéd

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
423/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata**

a Tatai Rend-ház Kft. alapító okiratának egységes szerkezetbe foglalásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Rend-ház Kft. kizárólagos tulajdonosa, a Tatai Rend-ház Kft. egységes szerkezetű alapító okiratát a következők szerint elfogadja:

**Tatai Rend-ház Korlátolt Felelősségű Társaság
(Cg.11-09-026332)
Alapító Okirata
Egységes szerkezetben foglalva
az Alapító 422/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata szerinti módosításokkal
egységes szerkezetbe foglalt hatályos tartalommal**

**A TATAI REND-HÁZ
KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG ALAPÍTÓ OKIRATA**

Alulírott Tata Város Önkormányzata egyszemélyi Alapító által a tulajdonában lévő és a tatai 1842 hrsz. alatt található, Tatai Piarista Rendház ingatlanának jövőbeni üzemeltetése, az egyes felsőoktatási intézményekkel és szervezetekkel az épület használatára vonatkozó megállapodás megkötése, a Tatai Községi Felsőoktatási Képzési Központtal történő együttműködés, a képzések megszervezéséhez kapcsolódó feladatok ellátása, az épületben rendezvények megszervezése és lebonyolítása, valamint a karbantartási és egyéb üzemeltetési feladatok hatékony ellátása érdekében 2018. augusztus 15-én megalapított Tatai Rend-ház Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Társaság) alapító okiratát a 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) alapján az alábbiakban állapítja meg:

1. A Társaság cégneve, rövidített neve, székhelye

1.2. A Társaság cégneve:

Tatai Rend-ház Korlátolt Felelősségű Társaság

A Társaság rövidített cégneve:

Tatai Rend-ház Kft.

1.2. A Társaság székhelye:

2890 Tata, Tanoda tér 5/A

1.3. A Társaság elektronikus kézbesítési címe:

rendhaz@tata.hu

2. A Társaság Alapítója

Tata Város Önkormányzata
Nyilvántartási szám: 729611
székhelye: 2890 Tata, Kossuth tér 1.
képviselőre jogosult neve: Michl József polgármester

6. A Társaság tevékenységi köre

Főtevékenysége: 8559 Mns egyéb oktatás

Egyéb tevékenységi kör:

- 1813 Nyomdai előkészítő tevékenység
- 1820 Egyéb sokszorosítás
- 5510 Szállodai szolgáltatás
- 5520 Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás
- 5530 Kempingszolgáltatás
- 5590 Egyéb szálláshely-szolgáltatás
- 5610 Éttermi, mozgó vendéglátás
- 5621 Rendezvényi étkeztetés
- 5629 Egyéb vendéglátás
- 5630 Italszolgáltatás
- 5812 Címtárak, levelezőjegyzékek kiadása
- 5819 Egyéb kiadói tevékenység
- 5814 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása
- 5811 Könyvkiadás
- 5813 Napilapkiadás
- 5829 Egyéb szoftverkiadás
- 5821 Számítógépes játék kiadása
- 5913 Film-, video- és televízióprogram terjesztése
- 5911 Film-, video-, televízióműsor-gyártás
- 5912 Film-, videogyártás, televíziós műsorfelvétel utómunkálatai
- 5914 Filmvetítés
- 5920 Hangfelvétel készítése, kiadása
- 6010 Rádióműsor-szolgáltatás
- 6020 Televízióműsor összeállítása, szolgáltatása
- 6209 Egyéb információ-technológiai szolgáltatás
- 6202 Információ-technológiai szaktanácsadás
- 6203 Számítógép-üzemeltetés
- 6201 Számítógépes programozás
- 6311 Adatfeldolgozás, web-hoztíng szolgáltatás
- 6312 Világháló-portál szolgáltatás
- 6391 Hírügynökségi tevékenység
- 6399 Mns egyéb információs szolgáltatás
- 6920 Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység
- 7010 Üzletvezetés
- 7021 PR, kommunikáció
- 7022 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás
- 7111 Építészmérnöki tevékenység

7112 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás
7120 Műszaki vizsgálat, elemzés
7211 Biotechnológiai kutatás, fejlesztés
7219 Egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés
7220 Társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés
7312 Médiareklám
7311 Reklámügynöki tevékenység
7320 Piac-, közvélemény-kutatás
7410 Divat-, formatervezés
7420 Fényképészet
7430 Fordítás, tolmácsolás
7490 Mns egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
8010 Személybiztonsági tevékenység
8110 Építményüzemeltetés
8121 Általános épülettakarítás
8122 Egyéb épület-, ipari takarítás
8129 Egyéb takarítás
8211 Összetett adminisztratív szolgáltatás
8219 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás
8230 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése
8299 Mns egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás
8510 Iskolai előkészítő oktatás
8531 Általános középfokú oktatás
8532 Szakmai középfokú oktatás
8520 Alapfokú oktatás
8541 Felső szintű, nem felsőfokú oktatás
8542 Felsőfokú oktatás
8553 Járművezető-oktatás
8552 Kulturális képzés
8551 Sport, szabadidős képzés
8560 Oktatást kiegészítő tevékenység
9003 Alkotóművészet
9001 Előadó-művészet
9002 Előadó-művészetet kiegészítő tevékenység
9004 Művészeti létesítmények működtetése
9101 Könyvtári, levéltári tevékenység
9102 Múzeumi tevékenység
9104 Növény-, állatkert, természetvédelmi terület működtetése
9103 Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése
9604 Fizikai közérzetet javító szolgáltatás
9609 Mns egyéb személyi szolgáltatás

A Társaság a fenti tevékenységi körök közül a hatósági engedélyköteles tevékenységeket csak a szükséges engedélykészesítés után gyakorolja, illetve a részben engedélyköteles tevékenységeket engedély híján csak engedélymentes részükben gyakorolja.

7. A Társaság működésének időtartama:

A Társaság időtartama: határozatlan

5. A Társaság törzstőkéje

A Társaság törzstőkéje nem pénzbeli hozzájárulással végrehajtott tőkeemelést követően 13.000.000.-Ft, azaz tizenhárommillió forint.

6. Az Alapító törzsbetétje

A Társaság törzstőkéjét teljes mértékben az Alapító törzsbetétje szolgáltatta.

Az Alapító törzsbetétjének összetétele a Társaság törzstőkéjével azonos, az Alapító üzletrésze 100% mértékű.

7. Az üzletrész:

A Társaság Alapítója a Társaság 100%-os mértékű üzletrész tulajdonosa.
A Társaság üzletrésze nem osztható fel. A Társaság saját részére üzletrészt nem szerezhethet meg, és nem vonhat be.

8. Az Alapító jogai és kötelezettségei

8.1. Az Alapító a Társaság legfőbb döntést hozó szerve, melynek kizárólagos hatáskörébe tartoznak az alábbi körben hozandó döntések:

1. az alapító okirat módosítása,
2. a törzstőke felemelése, leszállítása, pótbefizetés elrendelése és visszatérítése,
3. a Társaság mérlegének megállapítása és a nyereség felhasználásának meghatározása,
4. valamennyi olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, melyet a Társaság az Alapítóval vagy annak valamely költségvetési szervével köt meg és értéke a nettó 5 M Ft értékhatárt eléri vagy meghaladja,
5. az éves üzleti terv jóváhagyása,
6. a Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyása,
7. a Társaság ügyvezetőjének kijelölése, visszahívása, díjazásának megállapítása,
8. a Felügyelő Bizottság tagjainak kijelölése, visszahívása és a bizottsági tagok díjazásának megállapítása,
9. az SzMSz mellékleteként a Felügyelő Bizottság – maga által megállapított – ügyrendjének jóváhagyása,
10. a Társaság könyvvizsgálójának kijelölése, visszahívása,

- díjazásának megállapítása,
11. olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, melynek értéke a nettó 5 M Ft-ot meghaladja, illetőleg, amelyet a Társaság saját ügyvezetőjével, felügyelő bizottsági tagjával, munkavállalójával vagy azok közeli hozzátartozójával (Ptk. 8:1.§. 1. és 2. pont) köt, a munkaviszonyra irányuló szerződések kivételével,
 12. döntés olyan hitel, kölcsön felvételéről, vagy a vagyon olyan mértékű megterheléséről, amely meghaladja a Társaság tőzstőkéjének egynegyedét,
 13. döntés ingatlan vagy vagyoni értékű jog elidegenítéséről, amennyiben annak könyvszerinti értéke eléri vagy meghaladja az 1 M Ft-ot,
 14. döntés ingatlan bérbeadásáról, ha a bérleti szerződés határozott idő esetén az 5 évet meghaladja, vagy ha az éves bérleti díj várható összege az 5 M Ft-ot meghaladja,
 15. az ügyvezető és a felügyelő bizottsági tagok ellen kártérítési igény érvényesítése,
 16. a Társaság egyesülésének, beolvadásának, megszűnésének, szétválásának, gazdasági társasággá való alakulásának elhatározása, valamint más gazdasági társaság alapításáról, illetve működő társaságba tagként való belépéséről történő döntés,
 17. mindazok az ügyek, amelyeket a 2013. évi V. törvény 3. könyve, vagy más jogszabály az Alapító legfőbb szervének kizárólagos hatáskörébe utal.

Az Alapító jelen szerződés szerinti jogait gyakorolni és kötelezettségeit teljesíteni az Alapító legfőbb szerve, Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete jogosult és köteles. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a rá vonatkozó jogszabályok és saját szervezeti és működési szabályzata alapján tartja üléseit, hozza meg határozatait.

Az Alapító a hatáskörébe utalt döntések meghozatala előtt köteles a Társaság Felügyelő Bizottságának és ügyvezetőjének a döntésre vonatkozó, írásbeli véleményét beszerezni.

A Társaság az üzleti év utolsó napjával, mint mérleg fordulónappal éves beszámolót köteles készíteni. Az éves beszámolót - mely mérlegből, eredmény-kimutatásból és kiegészítő mellékletből áll - az Alapító hagyja jóvá.

- 8.2. Az Alapító Képviselő-testülete a 8.1./ pontban nem szereplő, de alapítói döntést igénylő feladatok ellátásával Tata Város Polgármesterét bízta meg, aki e jogkörét az Alapítónak az adott feladat tartalma szerint illetékes Bizottsága, és a Társaság Felügyelő Bizottsága véleményének kikérése után gyakorolja.

Az Alapító, illetve a Polgármester a jogkörében hozott döntésekről a Társaságot írásban értesíti. A Polgármester fenti felhatalmazás alapján hozott döntése az alapító határozatával egy tekintet alá esik.

9. A nyereség felosztása

9.1. A Társaság saját tőkéjéből a tag javára, annak tagsági jogviszonyára tekintettel kifizetést a Társaság fennállása alatt kizárólag az előző üzleti évi adózott eredményből, illetve a szabad eredménytartalékkal kiegészített előző üzleti évi adózott eredményből teljesíthet. Nem kerülhet sor kifizetésre, ha a Társaság helyesbített sajáttőkéje nem éri el, vagy a kifizetés következtében nem érné el a Társaság törzstőkéjét, továbbá, ha a kifizetés veszélyeztetné a Társaság fizetőképességét.

9.2. Az ügyvezető nem jogosult osztalékelőleg fizetéséről határozni.

10. A társaság ügyvezetése, képviselése

A társaság ügyvezetője Acsainé Dávid Ágnes (anyja neve: Darázsi Anna, lakcíme: 2243 Kóka, Zsámboki u. 20.). Az Alapító az ügyvezető megbízatását 2018. augusztus 15-től 2023. augusztus 14-ig határozta meg.

A Társaság képviselése és ügyeinek intézése az ügyvezető feladata. Az ügyvezető a képviselési jogot az Alapító Okirat és a Szervezeti és Működési Szabályzat keretei között gyakorolja. Ez a korlátozás azonban csak a Társaság belső viszonyaira érvényes, harmadik féllel szemben hatálytalan.

Az ügyvezető a képviselési jogkörének a Szervezeti és Működési Szabályzatban megjelölt részét a Társaság meghatározott munkavállalóira átruházhatja. A társaság jogi képviselésére csak az ügyvezető adhat meghatalmazást. Az ügyvezető, az átruházott képviselési joggal rendelkező munkavállaló a Társaság tevékenységi körébe eső üzletszerű gazdasági tevékenységet a Társaságon kívül csak az Alapító engedélyével folytathat és lehet tisztségviselő hasonló tevékenységet végző más gazdasági vagy közhasznú társaságban.

A Társaság ügyvezetőjének csak büntetlen előéletű, magyar állampolgár jelölhető ki. A kijelölés határozott időre, legfeljebb öt üzleti évre szól.

Az ügyvezető tevékenységét munkaviszony keretében látja el, melyet a vezető állású munkavállalótól elvárható gondossággal köteles teljesíteni. Kötelezettségének vétkes megszegésével okozott kárért – a munkaviszonyból következő felelősségén túl a polgári jog szabályai szerint a Társaságnak kártérítési felelősséggel is tartozik.

Az ügyvezető és közeli hozzátartozója [Ptk. 8: 1. § 1. és 2. pont] nem köthet a saját nevében vagy javára a Társaság tevékenységi körébe tartozó ügyleteket.

Az ügyvezető feladatai különösen

1. a Társaság munkavállalói tekintetében gyakorolja a munkáltatói jogokat,
2. képviseli a Társaságot harmadik személyekkel szemben, valamint a bíróságok és a hatóságok előtt,
3. gondoskodik az üzleti könyvek szabályszerű vezetéséről,
4. elkészíti a Társaság mérlegét és vagyonkimutatását,
5. összeállítja az éves üzleti tervjavaslatot,
6. gondoskodik arról, hogy a Társaság szerződéses kötelezettségeinek eleget tegyen,
7. vezeti a Határozatok Könyvét és gondoskodik a határozatok végrehajtásáról; a végrehajtást követően, az arra irányadó határidőt követő első alapítói testületi ülésen a végrehajtásról beszámolni köteles,
8. jóváhagyásra az Alapító elé terjeszti a Társaság mérlegét, vagyonkimutatását, az Alapító hatáskörébe tartozó egyéb kérdésekre vonatkozó tervezeteket,
9. gondoskodik az adatvédelmi jogszabályoknak megfelelő adatkezelésről,
10. a cégbíróságnál bejelenti a Társaság bejegyzett adataiban bekövetkezett változásokat,
11. felvilágosítást ad az Alapító, a Felügyelő Bizottság tagjai, a könyvvizsgáló részére a Társaság ügyeiről és biztosítja számukra a Határozatok Könyvébe, az üzleti könyvekbe, iratokba való betekintést.

11. Céggjegyzés

Az ügyvezető a Társaságot akként jegyzi, hogy a kézzel, vagy géppel előírt, előnyomott, vagy nyomtatott cégszöveg alá nevét önállóan írja a hiteles cégaláírási nyilatkozatával megegyező módon.

12. A Felügyelő Bizottság

A Felügyelő Bizottság három tagból áll, mely tagokat az Alapító határozott időre jelöli ki. A Felügyelő Bizottsági tagok az Alapító által meghatározott összegű díjazásban részesülnek.

A Felügyelő Bizottság munkáját a tagjai közül választott elnök irányításával, a maga által készített ügyrend alapján végzi. Az ügyrendet az Alapító hagyja jóvá. A Felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze, amelyeken

az ügyvezető tanácskozási joggal vesz részt. Az ülésekre a könyvvizsgálót is meg kell hívni.

A Felügyelő Bizottság tagjai a tisztségüktől elvárható gondossággal kötelesek feladatukat ellátni. Kötelezettségük vétkes megszegésével okozott kárért a polgári jog szabályai szerint a Társaságnak kártérítési felelősséggel tartoznak.

A Társaság vezető tisztségviselője és közeli hozzátartozója [Ptk. 8: 1. § 1. és 2. pont] a Társaságnál a felügyelő bizottság tagjává nem választható meg.

A Társaság Felügyelő Bizottságának az Alapító által kijelölt tagjai:

Dr. Varga András
anyja neve: Fejér Judit
lakcíme: 2890 Tata, Dózsa Gy. u. 34/A.

Simon Csilla
anyja neve: Hencsey Irma
lakcíme: 2890 Tata, Mindszenty József tér 13. 1. em. 4. a.

Tóth Gergely Áron
anyja neve: Máthé Mária Enikő
lakcíme: 2800 Tatabánya, Sárberki lakótelep 307. 4. em. 15. a.

A Felügyelő Bizottság tagjainak megbízatása 2018. augusztus 15. napjától 2020. június 30. napjáig szól.

A Felügyelő Bizottsági tagok elfogadó nyilatkozatban írásban rögzítik, hogy a személyükkel kapcsolatban a 2013. évi V. törvény 3. könyvében, illetve más jogszabályban részletezett kizáró okok nem állnak fenn.

A Felügyelő Bizottság ügyrendjét maga állapítja meg és tagjai közül elnököt választ. A Felügyelő Bizottság határozatképes, ha valamennyi tagja jelen van. A Felügyelő Bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye.

A Felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását az ok és cél megjelölésével bármely tag, írásban kérheti az elnöktől, aki 8 napon belül köteles intézkedni a Felügyelő Bizottság 30 napon belüli összehívásáról. Ha ennek nem tesz eleget, a tag maga is összehívhatja az ülést.

A Felügyelő Bizottság egyes ellenőrzési feladatok elvégzésével bármely tagját megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel is megoszthatja tagjai között. Az ellenőrzés megosztása nem érinti a tag felelősségét, sem

azt a jogát, hogy az ellenőrzést más, a Felügyelő Bizottság ellenőrzési feladatkörébe tartozó tevékenységre kiterjessze.

A Felügyelő Bizottság jogköre

A Felügyelő Bizottság a Társaság ügyvezetését ellenőrzi és az ellenőrzései során tapasztalt hiányosságokra haladéktalanul felhívja az Alapító figyelmét.

Vizsgálataihoz az ügyvezetőtől, a Társaság vezető munkavállalótól jelentést, felvilágosítást kérhet, munkájába a könyvvizsgálót és más szakértőt is bevonhat.

A Felügyelő Bizottság köteles megvizsgálni a Társaság legfőbb szerve ülésének napirendjén szereplő valamennyi lényeges üzletpolitikai jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely az Alapító kizárólagos hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik.

A Felügyelő Bizottság köteles az Alapítót tájékoztatni és a testületi ülés összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy a szervezet működése során olyan jogszabálysértés, illetve a Társaság érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése, következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az Alapító döntését teszi szükségessé, avagy a vezető tisztségviselő felelősségét megalapozó tény merült fel.

13. A könyvvizsgáló

A Társaság könyvvizsgálóját az Alapító határozott időre (legfeljebb 5 üzleti évre) bízta meg. A könyvvizsgáló az Alapító által meghatározott összegű díjazásban részesül.

A Társaság könyvvizsgálójává a könyvvizsgálók nyilvántartásában szereplő személy (ideértve a jogi személyt is) jelölhető ki.

A könyvvizsgáló feladatát tisztségétől elvárható gondossággal köteles ellátni.

Kötelezettsége vétkes megszegésével okozott kárért a polgári jog szabályai szerint a Társaságnak kártérítési felelősséggel tartozik.

Nem lehet könyvvizsgáló a Társaság alapítója, annak tagja. Nem választható könyvvizsgálóvá a Társaság vezető tisztségviselője és felügyelő bizottsági tagja, valamint ezek közeli hozzátartozója [Ptk. 8. könyv 1.§ 1. és 2. pont], továbbá a Társaság munkavállalója e minőségének megszűnésétől számított három évig.

Ha a könyvvizsgáló gazdálkodó szervezet, a személyi összeférhetlenségi előírásokat a könyvvizsgálói tevékenységet végző személyen kívül a gazdálkodó szervezet valamennyi tagjára, vezető tisztségviselőjére és vezető állású munkavállalójára is alkalmazni kell.

A könyvvizsgálatért felelős személy a Társaság részére más megbízás alapján munkát nem végezhet, és a könyvvizsgáló gazdálkodó szervezet is csak akkor láthat el más feladatot is, ha a megbízás tárgya nem érinti a könyvvizsgálónak a Ptk. 3. könyv 129.§ (2) bekezdésben megjelölt szerződésben foglalt feladatait.

13.1. A Társaság könyvvizsgálója:

ASC Adószakértő és Pénzügyi-Gazdasági Tanácsadó Kft.-vel (Cg. 11-09-007342, 2890 Tata, Országgyűlés tér 3., kamarai nyilvántartási száma: 001202)

A könyvvizsgáló határozott idejű megbízatása 2018. augusztus 15. napjától 2020. május 31. napjáig szól.

A könyvvizsgálatért személyében felelős: Stampler Jánosné (anyja neve: Uzelmann Rozália.; kamarai nyilvántartási száma: 000312) 2835 Tata, Szabadság utca 9/c. szám alatti lakos.

A könyvvizsgáló elfogadó nyilatkozatban írásban rögzíti, hogy személyével kapcsolatban a 2013. évi V. törvény 3. könyvében, illetve más jogszabályban részletezett kizáró okok nem állnak fenn.

13.2. A könyvvizsgáló jogköre

A könyvvizsgáló a Társaság mérlegének, vagyonkimutatásának, gazdasági beszámolóinak ellenőrzését végzi. Vizsgálataihoz az ügyvezetőtől, a Társaság vezető munkavállalóitól adatokat kérhet, betekinthez az üzleti könyvekbe, szerződésekbe, a Társaság pénztárát, értékpapír-, árukészleteit, bankszámláját ellenőrizheti. Jelen lehet a Felügyelő Bizottság ülésein, az Alapító Okirat 8.1./ b./, c./ e./ pontjait tárgyaló ülésen részvétele kötelező. A könyvvizsgáló az Alapító Okirat 8.1./ b./, c./ e./ pontjaira vonatkozó előterjesztés, valamint a Felügyelő Bizottság elé kerülő gazdasági beszámolók adatainak valódiságát, jogszerűségét vizsgálni, és megállapításait írásban rögzíteni köteles.

Ha a könyvvizsgáló tudomást szerez arról, hogy a Társaságnál jelentős vagyonvesztés veszélye áll fenn, vagy az ügyvezető, illetve a felügyelő bizottsági tagok vétkezen megszegik kötelezettségeiket, azt az Alapítónak jelezni köteles. Ha az Alapító az ilyen jelzésre a szükséges döntéseket haladéktalanul nem hozza meg, a könyvvizsgáló erről és megállapításairól köteles értesíteni a Cégbírószágot.

14. A Társaság megszűnése

A Társaság megszűnik:

- ha elhatározza jogutód nélküli megszűnését,
- ha más társasággal egyesül, abba beleolvad, szétválík vagy átalakul,
- ha a Cégbíróság megszűntnek nyilvánítja,
- ha a Bíróság felszámolási eljárás során megszünteti.

A társaság a cégjegyzékből való törléssel szűnik meg.

Ha a társaság jogutód nélkül szűnik meg – a felszámolási eljárás esetét kivéve – végelszámolásnak van helye.

A Társaság jogutód nélküli megszűnése esetében a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon az Alapítót illeti meg.

15. Pótbefizetés

Az Alapító a veszteségek fedezésére a tagok számára pótbefizetést előírhat.

A pótbefizetés legmagasabb összege: 10 000.000,- Ft.

A pótbefizetés legfeljebb üzleti évenként egy alkalommal írható elő.

Pótbefizetés legfeljebb harminc napon belüli teljesítési kötelezettség mellett írható elő.

A pótbefizetés visszafizetése a teljesítés módja szerint történik.

16. Egyéb rendelkezések

16.1. Azokban az esetekben, amikor a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) a Társaságot kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a Társaság e kötelezettségének a Céglapjában tesz eleget.

16.2. A jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az Alapító Okirat fentiek szerinti hatályos szövege a Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete 423/2018.(XII.20.) Tata Kt. számú határozatának figyelembevételével került megállapításra.

Tata, 2018.

.....

**Az Alapító képviselőjében
Michl József polgármester**

Jelen Alapító Okiratot 2018. napján **ellenjegyzem**, egyúttal igazolom,

hogy jelen okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az Alapító, Tata Város Önkormányzata 422/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata szerinti módosításokkal hatályos tartalomnak.

Az Alapító Okirat **vastag** és **dőlt** betűkkel kiemelt, módosítással érintett pontjai: 5., 12.
Tata, 2018.

.....
Dr. Varga József
ügyvéd

Határidő: értesítésre: 2018. december 31.
Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Rend-ház Kft.-vel a 2890 Tata Tanoda tér 5/A szám alatti, 1842 hrsz.-ú ingatlanra (volt Piarista Rendház) vonatkozó használati szerződés megkötéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Rend-ház Kft.-vel a I/16-208 /2018. számú előterjesztés 6. számú melléklete szerinti tartalommal használati szerződést köt és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
424/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Rend-ház Kft.-vel a 2890 Tata Tanoda tér 5/A szám alatti, 1842
hrsz.-ú ingatlanra (volt Piarista Rendház) vonatkozó használati szerződés
megkötéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Rend-ház Kft.-vel a I/16-208 /2018. számú előterjesztés 6. számú melléklete szerinti tartalommal használati szerződést köt és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2018.december 31.
Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Magyar Zoltán Népfőiskolai Társasággal kötendő együttműködési megállapodásról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:
1. elfogadja a I/16-208/2018. számú előterjesztés 7. számú mellékletét képező, a Magyar Zoltán Népfőiskola Társasággal kötendő együttműködési megállapodást és felhatalmazza a polgármestert

- annak aláírására,
2. az együttműködési megállapodás alapján az önkormányzat által fizetendő összeget a 066 020 számú Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások (Felsőoktatási központ) szakfeladat dologi kiadásaiból az általános tartalékba történő átcsoportosítással biztosítja, azzal, hogy a felek közötti elszámolásról a soron következő költségvetési rendelet módosításkor a Képviselő-testületet tájékoztatni kell.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
425/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Magyar Zoltán Népfőiskolai Társasággal kötendő együttműködési
megállapodásról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a I/16-208/2018. számú előterjesztés 7. számú mellékletét képező, a Magyar Zoltán Népfőiskola Társasággal kötendő együttműködési megállapodást és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására,
2. az együttműködési megállapodás alapján az önkormányzat által fizetendő összeget a 066 020 számú Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások (Felsőoktatási központ) szakfeladat dologi kiadásaiból az általános tartalékba történő átcsoportosítással biztosítja, azzal, hogy a felek közötti elszámolásról a soron következő költségvetési rendelet módosításkor a Képviselő-testületet tájékoztatni kell.

Határidő: értesítésre: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

9. NAPIREND

Az egyes önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokra vonatkozó szabályzatok elfogadása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető

A napirend tárgyalásán jelen van:

Heitz Ferenc, a Tatai Öreg-tó Kft. Felügyelő Bizottságának elnöke

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. és a Tatai Öreg-tó Kft. felügyelő bizottságai megtartották az alakuló ülésüket és elfogadták az ügyrendjüket. Ezeket az ügyrendeket a felügyelő bizottságok elnökei beterjesztették jóváhagyásra. Tisztelettel köszönti Heitz Ferencet, a Tatai Öreg-tó Kft. felügyelő bizottságának elnökét. Boglári Zoltán elnök úr a kimentését kérte, a bizottsági ülésen jelen volt és ott szóban is tájékoztatta a pénzügyi és városfejlesztési bizottságot. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal támogatta a szabályzatok elfogadását.

M i c h l József polgármester elmondja, jó munkát kíván mindkét felügyelő bizottságnak. Hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának ügyrendjéről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 1. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság Felügyelő Bizottságának ügyrendjét.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
426/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának ügyrendjéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 1. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság Felügyelő Bizottságának ügyrendjét.

Határidő: értesítésre: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a bocsátja a Tatai Öreg-tó Kft. Felügyelő Bizottságának ügyrendjéről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Öreg-tó Kft. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú

előterjesztés 2. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság Felügyelő Bizottságának ügyrendjét.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
427/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Öreg-tó Kft. Felügyelő Bizottságának ügyrendjéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Öreg-tó Kft. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság Felügyelő Bizottságának ügyrendjét.

Határidő: értesítésre: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. javadalmazási szabályzatáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 3. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság javadalmazási szabályzatát.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
428/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. javadalmazási szabályzatáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 3. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság javadalmazási szabályzatát.

Határidő: értesítésre: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 4. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság javadalmazási szabályzatát.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
429/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 4. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság javadalmazási szabályzatát.

Határidő: értesítésre: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórósi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Rend-ház Kft. javadalmazási szabályzatáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Rend-ház Kft. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 5. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság javadalmazási szabályzatát.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
430/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Rend-ház Kft. javadalmazási szabályzatáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Rend-ház Kft. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 5. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság javadalmazási szabályzatát.

Határidő: értesítésre: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórósi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Öreg-tó Kft. javadalmazási szabályzatáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Öreg-tó Kft. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 6. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság javadalmazási szabályzatát.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
431/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Öreg-tó Kft. javadalmazási szabályzatáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Öreg-tó Kft. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 6. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság javadalmazási szabályzatát.

Határidő: értesítésre: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Távhő Kft. javadalmazási szabályzatáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Távhő Kft. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 7. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság javadalmazási szabályzatát.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
432/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Távhő Kft. javadalmazási szabályzatáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tatai Távhő Kft. kizárólagos tulajdonosa és legfőbb szerve elfogadja a I/16-198/2018. számú előterjesztés 7. számú mellékletét képező, a gazdasági társaság javadalmazási szabályzatát.

Határidő: értesítésre: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l J ó z s e f polgármester megköszöni Heitz Ferenc elnök úrnak a közreműködést és a munkát.

10. N A P I R E N D

Tájékoztató az Európai Uniós pályázatokról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és –üzemeltetési irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Megköszöni képviselőtársainak a hétfői rendkívüli képviselő-testületi ülésen hozott döntését, ennek fényében elindítják az Építők parki beruházást, a városi zöld infrastruktúra fejlesztést. Időközben megérkezett a Csillagsziget Bölcsőde felújításához a pályázathoz szükséges határidő módosítás, így május 31-re módosult a fizikai befejezés napja. Itt is el tudják indítani az újabb közbeszerzést és reméli, hogy találnak céget, aki ezt a munkát el tudja végezni. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tájékoztató elfogadását.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatóról a határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az aktuális pályázatokra vonatkozó beszámolót.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
433/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
az Európai Uniós pályázatokról szóló tájékoztatóról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az aktuális pályázatokra vonatkozó beszámolót.

11. NAPIREND

Döntés az FTD. Korlátolt Felelősségű Társaság kérelméről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, a cég képviselői a bizottsági ülésen jelen tudtak lenni. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal támogatta a döntés meghozatalát.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra** bocsátja az FTD. Kft. kérelméről szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. hozzájárul, hogy az önkormányzat és az FTD. Kft. között 2018. június 28-án létrejött városfejlesztési megállapodásban az FTD. Kft. helyére a DMAKERS Kft. lépjen be,
2. felhatalmazza a polgármestert az I/-16-195/2018. számú előterjesztés 5. számú mellékletét képező nyilatkozat aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének 434/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata az FTD. Kft. kérelméről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. hozzájárul, hogy az önkormányzat és az FTD. Kft. között 2018. június 28-án létrejött városfejlesztési megállapodásban az FTD. Kft. helyére a DMAKERS Kft. lépjen be,
2. felhatalmazza a polgármestert az I/-16-195/2018. számú előterjesztés 5. számú mellékletét képező nyilatkozat aláírására.

Határidő: értesítésre: 2018. december 27.

2. pont esetén: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

12. N A P I R E N D

A Tata-Agostyán közötti kerékpárút kialakításával kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, az előterjesztés az Agostyáni kerékpárút történetéről szól. A nyomvonal mindössze 66 db ingatlant érint. Ebből 44 db ingatlan a város közigazgatási területén van, 14 db Szomód és 7 db pedig Baj közigazgatási területén. Miután a kisajátítási törvény nem teszi lehetővé, hogy más területén is kisajátítsanak, ezért ezeken a területeken meg kell kérniük az ottani önkormányzatot, hogy ezt a feladatot végezze el. A szomódi és a baji önkormányzattal egy együttműködési megállapodás megkötés kell, erről szól az előterjesztés. A tatai 44 ingatlant érintően nagyjából a felével már alá is írták a szerződést és karácsony előtt meg is kapják az ingatlanukért járó díjazást az egyezségük kapcsán. Folytatni fogják és reméli, hogy a kisajátítást megelőző egyeztetésen mindenkivel meg tudnak egyezni, így nem kerül sor kisajátításra, de amennyiben szükséges, úgy ezt az eljárást is elindítják. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal támogatta a döntés meghozatalát.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Baj Község Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodásról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a I/16-199/2018. számú előterjesztés 1. számú mellékletét képező, Baj Község Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodást és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására,
2. felhatalmazza a polgármestert továbbá, hogy amennyiben Baj Község Önkormányzata a képviselő-testületi elfogadást követően módosításokat eszközöl a megállapodásban, Tata Város Önkormányzata számára hátránnyal nem járó módosításokkal együtt aláírhatja a megállapodást.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
435/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
Baj Község Önkormányzatával kötendő együttműködési
megállapodásról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a I/16-199/2018. számú előterjesztés 1. számú mellékletét képező, Baj Község Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodást és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására,
2. felhatalmazza a polgármestert továbbá, hogy amennyiben Baj Község Önkormányzata a képviselő-testületi elfogadást követően módosításokat eszközöl a megállapodásban, Tata Város Önkormányzata számára hátránnyal nem járó módosításokkal együtt aláírhatja a megállapodást.

Határidő: értesítésre: 2018. december 21.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Szomód Község Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodásról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a I/16-199/2018. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező, Szomód Község Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodást és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására,
2. felhatalmazza a polgármestert továbbá, hogy amennyiben Szomód Község Önkormányzata a képviselő-testületi elfogadást követően módosításokat eszközöl a megállapodásban, Tata Város Önkormányzata számára hátránnyal nem járó módosításokkal együtt aláírhatja a megállapodást.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
436/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
Szomód Község Önkormányzatával kötendő együttműködési
megállapodásról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. elfogadja a I/16-199/2018. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező, Szomód Község Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodást és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására,

2. felhatalmazza a polgármestert továbbá, hogy amennyiben Szomód Község Önkormányzata a képviselő-testületi elfogadást követően módosításokat eszközöl a megállapodásban, Tata Város Önkormányzata számára hátránnyal nem járó módosításokkal együtt aláírhatja a megállapodást.

Határidő: értesítésre: 2018. december 21.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

13. NAPIREND

Az önkormányzat által kötött köznevelési, közművelődési megállapodások és a gyermekjóléti ellátási szerződések értékelése

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Rozsnoki Zsuzsanna intézményi referens

A napirend tárgyalásán jelen van:

Borsó Tibor, a Magyar Zoltán Népfőiskolai Társaság elnöke
Valakovics Józsefné, a Juniorka Alapítványi Bölcsőde vezetője
Farkas László, a Pötörke Népművészeti Egyesület képviselőjében
Miklós Istvánné, a Juniorka Alapítványi Óvoda vezetője
Izsáki Gabriella, a Juniorka Alapítványi Óvoda képviselőjében

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, az önkormányzat a köznevelési és közművelődési, valamint szociális és gyermekjóléti feladatok ellátásának sok esetben megállapodásokkal tesz eleget. Így a városban működő civil szervezetekkel, intézményekkel egyeznek meg és végeztetik el a köznevelési és közművelődési feladataik közül azokat, amelyeket ők sokkal jobban tudnak ellátni. Megköszöni mindazoknak, akik ebben a feladatban részt vesznek, így a Magyar Zoltán Népfőiskolai társaságnak. Köszönti az Elnök urat. A Juniorka Alapítványi Bölcsődének és Óvodának is köszönetet mond, a Kenderke Néptáncgyesületnél szeretné kimenteni az intézmény vezetőit, mert a képviselő-testületi ülés közben kapta a szomorú hírt, hogy elhalálozott Kun Lajosné, mindenki öreg Kati nénije. Szomorúak nagyon, mert egy nagyszerű iskolateremtőt ismerhettek meg a személyében, aki a Kenderke Néptáncgyesületet megalapította és Tatán elindította, illetve működtette. Meg fognak róla emlékezni a januári képviselő-testületi ülésükön. A Pötörke Népművészeti Egyesület szintén részt vesz a közös munkában. Megköszöni az elnökségnek ezt a munkáját. Megköszöni a TIT Komárom-Esztergom Megyei Egyesületének is a munkáját. Megköszöni mindegyiküknek a beküldött tájékoztató anyagot, amelyből megismerhették, hogy milyen munkát végeztek ez elmúlt évben. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazat mellett elfogadásra javasolja a beszámolók elfogadását a képviselő-testület számára.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** az önkormányzat által kötött köznevelési, közművelődési megállapodások és gyermekjóléti ellátási szerződések értékeléséről a határozati javaslatot,

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Juniorka Alapítványi Óvoda beszámolóját a 2018. évi feladatellátásról.
2. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Juniorka Alapítványi Bölcsőde beszámolóját a 2018. évi feladatellátásról.
3. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kenderke Néptáncegyeseület 2018. évi közművelődési programjairól szóló beszámolóját.
4. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a TIT Komárom-Esztergom Megyei Egyesület 2018. évi közművelődési programjairól szóló beszámolóját.
5. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Pötörke Népművészeti Egyesület 2018. évi közművelődési programjairól szóló beszámolóját.
6. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Magyar Zoltán Népfőiskolai Társaság 2018. évi közművelődési programjairól szóló beszámolóját.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
437/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
az önkormányzat által kötött köznevelési, közművelődési
megállapodások és gyermekjóléti ellátási szerződések értékeléséről

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Juniorka Alapítványi Óvoda beszámolóját a 2018. évi feladatellátásról.
2. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Juniorka Alapítványi Bölcsőde beszámolóját a 2018. évi feladatellátásról.

3. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kenderke Néptáncgyesület 2018. évi közművelődési programjairól szóló beszámolóját.
4. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a TIT Komárom-Esztergom Megyei Egyesület 2018. évi közművelődési programjairól szóló beszámolóját.
5. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Pötörke Népművészeti Egyesület 2018. évi közművelődési programjairól szóló beszámolóját.
6. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Magyar Zoltán Népfőiskolai Társaság 2018. évi közművelődési programjairól szóló beszámolóját.

Határidő: értesítésre: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester további jó munkát és áldott karácsonyi ünnepeket kíván mindegyik közösségnek.

14. NAPIREND

Tájékoztató a Kőkúti Tanuszoda 2008 – 2018 közötti működéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és – üzemeltetési irodavezető
Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, a reggeli munkájukat megkezdve meglátogatták újra a Kőkúti Tanuszodát és azt állapították meg, hogy az elmúlt 10 esztendő alatt az ott dolgozó pedagógusok és az intézmény igazgatója példa értékűen vigyázott erre a létesítményükre. Annak idején a nem túl előnyös PPP programban indították el és akkor úgy ítélték meg, hogy ez is egy lehetőség arra, hogy legalább el tudjanak indulni, és legyen saját tanuszodájuk. Évente komoly összegbe került volna, ha Orbán Viktor miniszterelnök úr kormánya nem váltja ki az önkormányzatot ebből az adósságból. Nagylelkűen a magyar állam átvállalta ennek a PPP-nek az önkormányzatra eső részét és kifizette az együttműködő partnerüket. A Kerex Kft.-nek ezúton is szeretné megköszönni mert egy nagyon korrekt, tisztességes és nagyon magas műszaki igényességgel elvégzett beruházást hajtott végre és ezzel létrejöhetett a tatai tanuszoda. Az elmúlt 10 évben több mint 300 E ember vette igénybe, tehát átlagosan évente 30 E látogatója van a tanuszodának. A tatai gyerekek egyike sem kerülhet ki úgy az általános iskolából, hogy nem

tanították meg úszni, amelyet már óvodás korukban elkezdének, így az óvodáik is folyamatosan használják. Ezzel a döntésükkel egy olyan sorozatot indítottak el a Kőkúti iskolában, amely a következő években újabb sporteszközöket hozott létre az iskolában. 10 évvel ezelőtt az akkor már meglévő tornacsarnoka mellé létrehozták a tanuszodát és a következő esztendőben megvalósították a fedett jégpályát az iskola udvarán. 2 évvel ezelőtt pedig felépítették a TAC-al közösen azt a sportcsarnokot, amelyet egy híddal összekötöttek az iskolával. Az iskola sportudvarát is tovább tudták fejleszteni, így az országban kiemelkedő felszereltségű általános iskola áll rendelkezésére a tatai szülőknek, aki sporttagozaton vagy a sporthoz közel szeretné a gyermekét az iskolával neveltetni, azok egy ilyen intézménybe írathatják be a gyerekeket. A 3200 magyarországi általános iskolából kiemelkedően az első 10 körül szokott lenni a diákolimpiai pontszámok sorrendjében a Kőkúti iskola, amelyre mindannyian büszkéek lehetnek, még akkor is ha nem az önkormányzat a fenntartója, csak a gyerekek étkezését biztosítják. Továbbra is büszkéek ennek az iskolának a teljesítményére és megköszöni Bán István uszodavezető úrnak, illetve Köhalmi Zoltán igazgató úrnak, ennek az iskolának az ilyenfajta fejlesztését. További jó munkát kíván nekik. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tájékoztatót a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 6 tagja, egyhangú 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, a történelmi visszaemlékezés kapcsán említődjék meg Gálik András igazgató úr neve és a kőkúti alapítványé, aki nagyon sokat tett, hogy ez az egész kezdeményezés létrejöhessen. Abban az időben, amikor az Ifjúsági és Sportminisztérium meghirdette ezt a pályázati rendszert, akkor még egy más időszak volt, a brüsszeli források nem jöttek még Magyarországra, így valamilyen konstrukciót kellett találni, hogyan lehet ezt finanszírozni. Az akkori helyzetnek megfelelően próbáltak egy olyan pályázatot beadni, amely az önkormányzat teherbíró képességéhez igazodik, hiszen ennél az uszodánál voltak sokkal nagyobbak a pályázati csomagban. Úgy ítélték meg, hogy a lehetőségeikhez ez illene. Újhelyi István sportállamtitkár úr, aki nagyon sokat segített, hogy ez a pályázat megvalósulhasson és személyesen is megjelent amikor elkészült. Úgy gondolja, így kerek az uszoda története. Az önkormányzatnak a jövőbeni feladatokra kell figyelnie, hogy azt az állapotot, amelyet ma láttak, hosszú távon fenn lehessen tartani, illetve működtetni lehessen az uszodát.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tájékoztató a Kőkúti Tanuszoda 2008 - 2018 közötti működéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőkúti Tanuszoda 2008 - 2018 közötti működéséről szóló tájékoztatót elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
438/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
Tájékoztató a Kőkúti Tanuszoda 2008 - 2018 közötti működéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőkúti Tanuszoda 2008 - 2018 közötti működéséről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

15. NAPIREND

Beszámoló a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi tevékenységéről

Előterjesztő: dr. Kórosi Emőke jegyző

Előadó: dr. Lantai Éva aljegyző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Érdeklődik, kívánja-e dr. Kórosi Emőke jegyző asszony szóban kiegészíteni az előterjesztését.

dr. K ó r ó s i Emőke jegyző megköszöni a képviselő-testületnek a hivatal működéséhez a döntésekkel nyújtott segítségét, amellyel lehetővé tették, hogy a hivatal műszaki, pénzügyi, személyi feltételei biztosítottak legyenek. Polgármester úrnak és Alpolgármester asszonynak is köszöni a hivatal működéséhez a napi operatív irányításukkal adott segítségüket. Külön köszöni, hogy 2019 évi költségvetés elfogadásával lehetővé teszik a hivatal kollégáinak a bérrendezését.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Megköszöni Jegyző asszonynak, az irodavezetőknek és minden munkatársuknak azt a közös munkát, amelyben az elmúlt esztendőben együtt dolgozhattak.

Hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
439/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
Tatai Közös Önkormányzati Hivatal működéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

S z a v a z á s r a bocsátja a Tata Város Önkormányzata, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal és az Intézmények Gazdasági Hivatala ASP csatlakozásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. tudomásul veszi a Tata Város Önkormányzata, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal és az Intézmények Gazdasági Hivatala ASP csatlakozásáról szóló beszámolót,
2. felhatalmazza a Jegyzőt és a Polgármestert, hogy az ASP csatlakozáshoz szükséges nyilatkozatokat megtegye.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
440/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
Tata Város Önkormányzata, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal és az
Intézmények Gazdasági Hivatala ASP csatlakozásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. tudomásul veszi a Tata Város Önkormányzata, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal és az Intézmények Gazdasági Hivatala ASP csatlakozásáról szóló beszámolót,
2. felhatalmazza a Jegyzőt és a Polgármestert, hogy az ASP csatlakozáshoz szükséges nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: dr. Kórosi Emőke jegyző,
Michl József polgármester

M i c h l József polgármester elmondja, Pintér István 8 esztendőn keresztül szolgált a portán és most a napokban elköszön ettől a feladattól. A tegnapi napon az apparátusi értekezleten is elköszöntek tőle, és megköszönték a munkáját, de itt most a képviselő-testületi ülésen is megemlíti a nevét, mert egy olyan szolgálattelvő volt itt 8 éven keresztül, akinek köszönettel tartoznak a munkájáért. Korrekt, segítőkész munkaerő volt.

G e r é b i Ákos képviselő hozzáteszi, inkább szolgált a hivatal, mint ő volt.

16. NAPIREND

Beszámoló a képviselő-testület bizottságainak a 2018. évi tevékenységéről

Előterjesztők: Horváth Lóránt a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke,
Robozné Schönfeld Zsuzsanna a humán és ügyrendi bizottság elnöke

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Érdeklődik, kívánják-e az előterjesztők kiegészíteni a napirendi pontot.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke megköszöni a hivatal minden munkatársának az együttműködését. Köszöni a képviselőtársainak és a külső bizottsági tagoknak az egész éves munkáját, illetve hogy Alpolgármester asszony majdnem minden alkalommal jelen tudott lenni és segítségükre volt a tanácsaival. Polgármester úrnak is köszöni a segítségét. Úgy gondolja, hogy a hivatal precíz előkészítése nyomán a döntések megkönnyítése volt a cél. Ez látszik is a beszámoló többségében, hiszen rengeteg olyan anyagot tárgyaltak, amely vitát is generált, de köszöni a konstruktív vitát és az építő javaslatokat minden egyes bizottsági tagnak. Mindenki láthatja, hogy mennyi határozatban és kérdéskörben kellett dönteniük, illetve, hogy melyek a nyitott kérdések, amelyeket a jövőben még egyszer felülvizsgálnak, átvizsgálnak, illetve folytatják az ebben való munkát. Köszöni, hogy a városban lévő diákokkal kapcsolatos döntéseknél, majdnem mindig pozitívan konstatálták az eredményeket és a gyerekek, illetve a családok szolgálatában dolgozhattak. Megköszöni Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető asszonynak az előkészítést és a precíz, pontos anyag összeállítását.

M i c h l József polgármester megköszöni a humán és ügyrendi bizottság tagjainak az előkészítő munkát.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, a nehéz feladatot példásan ellátta a hivatal a tartalmas előterjesztés összeállításában, amelyet szeretne megköszönni. Volt néhány szakterület, téma, amelyben a bizottság további aktivitást próbált felmutatni.

Ilyen volt a közösségi közlekedés kérdése, vagy a közlekedési renddel kapcsolatos kérdések. Az ilyen jellegű szakmai együttműködésre, vagy a Városkapu Zrt-vel kapcsolatos konzultációra a művelődési ház jövőjével kapcsolatban, ezeken a területeken a bizottság a jövőben is konstruktív kíván lenni és a bizottsági ülésen felül is tudnak energiát és időt szakítani arra, hogy jobban segítsék a város ilyen jellegű működését is. Köszöni az együttműködést.

M i c h l József polgármester megköszöni, a pénzügyi és városfejlesztési bizottságnak a közös munkát. 175 napirendet tárgyaltak meg 300 határozattal és jó hosszú jegyzőkönyvekkel. Mindkét bizottság hasznos segítője volt a képviselő-testületnek. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban.

Hozzászólás nem lévén, **szavazásra bocsátja** a Humán és Ügyrendi Bizottság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló határozati javaslatát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán és Ügyrendi Bizottság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
441/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Humán és Ügyrendi Bizottság 2018. évi tevékenységéről
szóló beszámolóról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán és Ügyrendi Bizottság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2018. december 31. értesítésre

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló határozati javaslatát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
442/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 2018. évi tevékenységéről
szóló beszámolóról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2018. december 31. értesítésre

Felelős: Michl József polgármester

17. NAPIREND

Közterület-elnevezésekkel kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, 6 db határozatról szükséges döntenük. Érdeklődik, van-e kérdés a napirendi ponthoz.

Kérdés nem lévén, felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja az első határozatnál a 011101 hrsz-ú Forrás utcáról úgy döntött, hogy később hozza meg a döntést, alternatív lehetőségként mindkettőt elfogadta a bizottság mind a Völgy, mind a Tojáshegy utcát egyhangú 9 igennel, a második határozati javaslatnál a Széles csapás utat fogadták el egyhangú 9 igennel, a harmadik határozati javaslatnál is mindkét variációt elfogadták egyhangú 9 igennel, a negyedik határozati javaslatnál 8 igen és 1 nem szavazattal fogadták el mindkét alternatívát. Az 5. határozati javaslatnál egyhangú 9 igennel fogadták el a Rügy utcát, a 6. határozati javaslatnál pedig módosítással javasolták a Liliom utcára a határozati javaslatot.

dr. V a r g a András képviselő elmondja, a lakossági egyeztető fórum után még az agostyániak tovább gondolkoztak az utcaneveken és a két alternatíva közül a Tojáshegy utcát támogatnák inkább. Maga is támogatja ezt a javaslatot, mert így megőriznek egy valóságos elnevezést és ez az utcanév formájában megmaradna.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, csatlakozna a Képviselő úr által javasoltakhoz, hiszen ez az utca vezet a Tojásgurító domboldalhoz, így kapcsolódik össze az utcanévvel.

M i c h l József polgármester megjegyzi, a 4. határozati javaslatról nem kíván most szavazni, de a következő alkalomra visszahozzák majd a képviselő-testület elé.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tata, Agostyán városrész területét érintő közterület-elnevezésekről szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tata 01110 és 01120 helyrajzi számú ingatlanok I.16-202/2018. számú előterjesztés 1. mellékletét képező térkép szerinti szakaszait Tojáshegy utcára nevezi el.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
443/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tata, Agostyán városrész területét érintő közterület-elnevezésekről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tata 01110 és 01120 helyrajzi számú ingatlanok I.16-202/2018. számú előterjesztés 1. mellékletét képező térkép szerinti szakaszait Tojáshegy utcára nevezi el.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2019. január 15.

S z a v a z á s r a bocsátja a Tata 460/7, 0250/4 és 0245/2 helyrajzi számú ingatlanok elnevezéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tata 460/7, 0250/4 és 0245/2 helyrajzi számú ingatlanokat Széles csapás útra nevezi el.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
444/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tata 460/7, 0250/4 és 0245/2 helyrajzi számú ingatlanok elnevezéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tata 460/7, 0250/4 és 0245/2 helyrajzi számú ingatlanokat Széles csapás útra nevezi el.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2019. január 15.

S z a v a z á s r a bocsátja a Tata Fényes fürdő térségének közterület elnevezéseiről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Tata 1363/49 helyrajzi számú ingatlant Fényes dülöként nevezi el,
2. a Fényes fasor tanya közterület elnevezést megszünteti, a Tata 1363/20 helyrajzi számú ingatlant Fényes fasorként nevezi el.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
445/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tata Fényes fürdő térségének közterület elnevezéseiről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Tata 1363/49 helyrajzi számú ingatlant Fényes dülöként nevezi el,
2. a Fényes fasor tanya közterület elnevezést megszünteti, a Tata 1363/20 helyrajzi számú ingatlant Fényes fasorként nevezi el.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2019. január 15.

S z a v a z á s r a bocsátja a Tata 870/13 helyrajzi számú út elnevezésének társadalmi egyeztetéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Tata 870/13 helyrajzi számú névtelen út Rügy utcára történő elnevezésének társadalmi egyeztetését.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata város Önkormányzat Képviselő-testületének
446/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tata 870/13 helyrajzi számú út elnevezésének társadalmi
egyeztetéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Tata 870/13 helyrajzi számú névtelen út Rügy utcára történő elnevezésének társadalmi egyeztetését.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2019. január 15.

S z a v a z á s r a bocsátja a Tata 686/26 helyrajzi számú út elnevezéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ingatlan-tulajdonos véleménye alapján a Tata 686/26 helyrajzi számú névtelen, kivett, saját használatú utat Liliom utcaként nevezi el.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata város Önkormányzat Képviselő-testületének
447/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tata 686/26 helyrajzi számú út elnevezéséről**

Tata város Önkormányzat Képviselő-testülete az ingatlan-tulajdonos véleménye alapján a Tata 686/26 helyrajzi számú névtelen, kivett, saját használatú utat Liliom utcaként nevezi el.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2019. január 15.

18. N A P I R E N D

Tájékoztató a Tata testvérvárosi kapcsolatai keretében 2018-ban történt eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Osgyáni Zsuzsanna nemzetközi referens

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Megköszöni Osgyáni Zsuzsanna nemzetközi referensnek a munkáját, aki betegség miatt nem tud jelen lenni. Úgy gondolja, odaadóan és minden részletre igyekezett figyelni az elmúlt esztendőben is. Ahogy látják képviselőtársai az előterjesztésből, igen sok esemény történt, amelyen sok tatai vett részt, illetve sokakat tudtak fogadni a testvérvárosaikból is. Kiemeli a határ másik felén lévő magyar településeikkel Szőgyénnel, Szovátával és Magyarkanizsával való kapcsolatukat, amelyben az idei esztendőben is tudtak tovább gazdagodni. A többi történelmileg kialakult testvértelepüléseiknél igyekeztek jó példával előjárni, hogy lássák, mi mindenben fejlődik Tata és a feladatinkat, kérdéseinket hogyan igyekszünk megoldani.

Pozitív visszajelzéseket kaptak az angol nyelvű kiadványról is, amelyben igyekeztek jól összefoglalni, hogy mi minden történt Tatán az előző esztendőben. Ez a kiadvány most is készül, de annyit javítottak rajta, hogy idén németül is megjelenetnek az angol mellett. A megjelenésére már januárban sor kerül, így a lehető leghamarabb tudják megismertetni, hogy mi történt Tatán 2018-ban. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz.

M i c h l Miklós képviselő érdeklődik, tervezi-e a képviselő-testület, hogy kárpátaljai településsel is kapcsolatot létesítsen.

M i c h l József polgármester elmondja, régóta tervezik egy kárpátaljai településsel a kapcsolat létesítését. Tiszakeresztúr az a település, amellyel most a tárgyalásaik a legelőremutatóbbnak látszanak. Az utóbbi hónapokban

nem sikerült Polgármester úrral egy újabb tájékoztatót megbeszélni, hogy tovább pontosítsák a tárgyalást. Több alkalommal már meghívták Tatára és ő is küldött meghívót, de még nem tudtak elmenni hozzájuk. Az a tervük, hogy ezt a sebet még begyógyítsák.

A témához kapcsolódóan elmondja, a szögyéni, a szovátai és a magyarkanizsai polgármesterek egyetértését is bírja abban, hogy amennyiben találnak és megtudnak egyezni egy kárpátaljai településsel, akkor mind a négyen egyszerre lesznek testvérvárosa ennek a településnek és így egy olyan határtalan kört tudnak alkotni, amely méltóvá teszi a testvérvárosi sorukat. Jó lenne 2019-ben ezt megtenni, mert régóta húzódik ez a feladat.

Vígh Gábor leköszönő szögyéni polgármester úr levélben köszöntötte a képviselő-testületet, amelyben megköszönte a képviselő-testület elmúlt 4 évben végzett közös munkáját azzal a jókívánsággal, hogy a képviselő-testület a következő időszakban Szögyénnel egy nagyon szoros kapcsolatot fenntartva, ezt a testvérbarátságot erősítve tudjon a két település jól együttműködni.

További kérdés nem lévén felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tájékoztató elfogadását a képviselő-testület számára. Külön megköszöni Osgyáni Zsuzsannának a művészeti tábor megszervezését, mert az ifjúság centrális kérdése minden évben nagyon fontos, így a művészet terén ezek a határon túl élő diákok találkozhatnak.

M i c h l József polgármester tájékoztatásul elmondja, a Bethlen Alapítvány által kiírt pályázatra készítettek egy pályázati anyagot, amelyben a határon túl rekedt testvérvárosaik, testvértelepüléseik óvodapedagógusait szeretnék összegyűjteni és több alkalommal olyan összetartást, továbbképzést szervezni számukra, amellyel gazdagíthatják egymást és segíthetnek nekik a szakmai munkájuk továbbemelésében, illetve ők is segíthetnek a tataiak számára, mert szép példákat hoztak eddig is az óvodapedagógusaik a határon túli testvértelepülésekről.

További kérdés, hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tata testvérvárosi kapcsolatai keretében 2018-ban történt eseményekről szóló tájékoztató elfogadásáról szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Tata testvérvárosi kapcsolatai keretében 2018-ban történt eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzati Képviselő-testületének
448/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata**

a Tata testvérvárosi kapcsolatai keretében 2018-ban történt eseményekről szóló tájékoztató elfogadásáról

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete a Tata testvérvárosi kapcsolatai keretében 2018-ban történt eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja.

19. NAPIREND

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester ismeretei a napirendi pontot. Elmondja, 8 határozati javaslat szerepel az előterjesztésben. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz.

Kérdés, hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I.16-211/2018. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 449/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata Beszámoló elfogadásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I.16-211/2018. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

S z a v a z á s r a bocsátja a volt szőnyeggyári szigeten megvalósuló beruházással kapcsolatos döntés meghozataláról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. módosítja a Benda Kft.-vel és a Béta Kft.-vel fennálló településrendezési szerződést azzal, hogy a Benda Kft.-nek a Malom csatornára tervezett híd megépítésére vonatkozó határideje, míg a Béta Kft.-nek a tatai

2006/70 hrsz.-ú ingatlanon a garázsok megépítésére vonatkozó határideje 2019. május 31. napjára módosul;

2. módosítja a Béta Kft.-vel 2018. május 9. napján létrejött megállapodást azzal, hogy a Béta Kft.-nek a tatai 2006/70 hrsz.-ú ingatlanon a garázsok megépítésére vonatkozó határidő 2019. május 31. napjára módosul;
3. felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítások előkészítésére és aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
450/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a volt szőnyeggyári szigeten megvalósuló beruházással kapcsolatos
döntés meghozataláról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. módosítja a Benda Kft.-vel és a Béta Kft.-vel fennálló településrendezési szerződést azzal, hogy a Benda Kft.-nek a Malom csatornára tervezett híd megépítésére vonatkozó határideje, míg a Béta Kft.-nek a tatai 2006/70 hrsz.-ú ingatlanon a garázsok megépítésére vonatkozó határideje 2019. május 31. napjára módosul;
2. módosítja a Béta Kft.-vel 2018. május 9. napján létrejött megállapodást azzal, hogy a Béta Kft.-nek a tatai 2006/70 hrsz.-ú ingatlanon a garázsok megépítésére vonatkozó határidő 2019. május 31. napjára módosul;
3. felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítások előkészítésére és aláírására.

Határidő: értesítésre: 2018. december 27.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Öreg-tó Kft. részére nyújtott tagi kölcsönről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Tatai Öreg-tó Kft. részére nyújtott 40.000.000.-Ft összegű és 2018. december 31. napján lejáró tagi kölcsönből 20.000.000.-Ft visszafizetésének határidejét 2019. január 31. napjáig meghosszabbítja,
2. felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 1. számú mellékletét képező szerződés módosítás aláírására,
3. a 2018. évben nem teljesülő, 20.000.000.-Ft tagi kölcsön visszatérülés összegének a fedezetét az önkormányzat 2018. évi költségvetésének - 011 130 Önkormányzat és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános

igazgatási tevékenysége - szakfeladat dologi kiadásainak terhére biztosítja,

4. felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetési rendelet során következő módosításkor gondoskodjon.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
451/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a Tatai Öreg-tó Kft. részére nyújtott tagi kölcsönről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Tatai Öreg-tó Kft. részére nyújtott 40.000.000.-Ft összegű és 2018. december 31. napján lejáráó tagi kölcsönből 20.000.000.-Ft visszafizetésének határidejét 2019. január 31. napjáig meghosszabbítja,
2. felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 1. számú mellékletét képező szerződés módosítás aláírására,
3. a 2018. évben nem teljesülő, 20.000.000.-Ft tagi kölcsön visszatérülés összegének a fedezetét az önkormányzat 2018. évi költségvetésének - 011 130 Önkormányzat és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - szakfeladat dologi kiadásainak terhére biztosítja,
4. felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetési rendelet során következő módosításkor gondoskodjon.

Határidő: értesítésre: 2018. december 27.

pont esetén: költségvetési rendelet során következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Magyary Zoltán Művelődési Központ tetőszerkezetének felújításához többletfedezet biztosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Magyary Zoltán Művelődési Központ tetőszerkezetének felújítása során jelentkező további munkálatok elvégzéséhez többlet fedezetként 405.965.-Ft-ot biztosít a 066 020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások (Építés-hatóság) szakfeladat dologi kiadásaiból történő átcsoportosításával,
2. felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetési rendelet során következő módosításkor gondoskodjon.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
452/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
Magyary Zoltán Művelődési Központ tetőszerkezetének felújításához
többletfedezet biztosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a Magyary Zoltán Művelődési Központ tetőszerkezetének felújítása során jelentkező további munkálatok elvégzéséhez többlet fedezetként 405.965.-Ft-ot biztosít a 066 020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások (Építés-hatóság) szakfeladat dologi kiadásaiából történő átcsoportosításával,
2. felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a költségvetési rendelet során következő módosításkor gondoskodjon.

Határidő: 2. pont esetén: a költségvetési rendelet során következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a tájékoztató a Magyar Labdarúgó Szövetséghez műfüves grundpálya építésére benyújtott pályázatról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Magyar Labdarúgó Szövetséghez műfüves grundpálya építésére benyújtott pályázatról szóló tájékoztatót.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
453/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
Tájékoztató a Magyar Labdarúgó Szövetséghez műfüves grundpálya
építésére benyújtott pályázatról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Magyar Labdarúgó Szövetséghez műfüves grundpálya építésére benyújtott pályázatról szóló tájékoztatót.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tata, 41/2 hrsz.-ú ingatlanból területrészt megszerzéséhez szükséges kisajátítási eljárásról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint kisajátítás kérő:

1. támogatja a tatai 41/2 hrsz.-ú ingatlanból Tata Város Építési Szabályzatában meghatározott, a közterület kialakításához és ezáltal a Kismosó patak mederrendezéséhez szükséges területrész kisajátítás útján történő megszerzését,
2. felhatalmazza a polgármestert a kisajátítási eljárás során Tata Város Önkormányzata képviselőjére és a szükséges nyilatkozatokat megtételére.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
454/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
Tata, 41/2 hrsz.-ú ingatlanból területrész megszerzéséhez szükséges
kisajátítási eljárásról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint kisajátítás kérő:

1. támogatja a tatai 41/2 hrsz.-ú ingatlanból Tata Város Építési Szabályzatában meghatározott, a közterület kialakításához és ezáltal a Kismosó patak mederrendezéséhez szükséges területrész kisajátítás útján történő megszerzését,
2. felhatalmazza a polgármestert a kisajátítási eljárás során Tata Város Önkormányzata képviselőjére és a szükséges nyilatkozatokat megtételére.

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a visszatérő forrásokról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I.16-211/2018. előterjesztésben foglaltaknak megfelelően a visszatérő forrásokkal kapcsolatos tájékoztatót elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
455/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
a visszatérő forrásokról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I.16-211/2018. előterjesztésben foglaltaknak megfelelően a visszatérő forrásokkal kapcsolatos tájékoztatót elfogadja.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az Igazgatási szünet elrendelése a Tatai Közös Önkormányzati Hivatalban szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében foglaltak alapján Tatai Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén 2018. december 27. napjára (1 munkanap) igazgatási szünetet rendel el.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
456/2018.(XII.20.) Tata Kt. határozata
Igazgatási szünet elrendelése a Tatai Közös Önkormányzati Hivatalban**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében foglaltak alapján Tatai Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén 2018. december 27. napjára (1 munkanap) igazgatási szünetet rendel el.

Határidő: 2018. december 27.

Felelős: dr. Kórosi Emőke jegyző

20. N A P I R E N D

Képviselői kérdések.

G e r é b i Ákos képviselő kérése a közterületek elnevezésével kapcsolatban fogalmazódott meg. Tekintettel arra, hogy meglehetősen sok változás történt a közterületek elnevezésében, így kéri, hogy a 2019-re tervezett két választás - az Európai Unió választások, illetve ősszel az önkormányzati választások – előkészítéseként segítsék a jelölő szervezetek munkáját azzal, ha készülné egy olyan naptár, amelyben ezek a változások fel vannak tüntetve, hogy ne kelljen az előterjesztésekből összevadászni, hogy azok a közterületek éppen melyik választókerületben, hova tartoznak.

M i c h l József polgármester érdeklődik, egy térképre gondolt Képviselő úr?

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, igen.

M i c h l József polgármester köszöni a javaslatot. Jegyző asszony már készült erre, hogy a lehető leggyorsabban ezt a tájékoztatást elkészítse. A GPS koordináták átírásához is igyekeznek minél gyorsabban továbbadni az információt, hogy minél pontosabb térképük legyen.

M i c h l Miklós képviselő érdeklődik, az országzászló engedélyeztetési eljárása hol tart.

M i c h l József polgármester elmondja, az engedélyeztetési eljárás folyamatban van. Megkéri dr. Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető urat, hogy adjon tájékoztatást az ügy jelenlegi állásáról.

dr. B a k o s Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető elmondja, a 312/2012.(XI.8.) Kormányrendelet 1. számú melléklete rögzíti, hogy mit lehet engedély nélkül és mi az, amely építési engedély alapján végezhető. Mivel az országzászlót tartó rúd hosszánál szeretnék, hogy meghaladja a 6 métert, ezért ez építési engedély köteles. A megbízást megadták a tervezőnek, aki lefolytatta az előzetes egyeztetést a szakhatóságokkal, illetve az eljáró építési engedélyező hatósággal és ez alapján állítja össze a szükséges metszeteket, rajzokat, majd ezt követően be tudja nyújtani az építési engedélyezési hatósághoz engedélyezésre.

M i c h l Miklós képviselő köszöni a tájékoztatást. Érdeklődik, határidőt tudnak-e rá mondani?

M i c h l József polgármester elmondja, azt kérte a kollégáitól, hogy 2019. március 15-re szeretné már az új zászlórúddal az éppen megújításra szánt zászlót használni, ugyanis elhasználódik a zászló és ezért évente – másfél évente cseréire szorul. Miután a magyar zászló és címer napját minden esztendőben március 16-án tartják meg és a zászló körül tüntetik ki a legjobb teljesítményt nyújtó tatai diákokat, ezért ezt az ünnepséget már az új zászlórúdnál szeretnék végrehajtani.

S a s v á r i Beáta képviselő megjegyzi, bizonyos ügyek kapcsán a mai napig nem kapott választ a kérdéseire, amely a jegyzőkönyvekben szerepel. Ilyen a Vaszary János Általános Iskola játszókertje, lakáskérdésekben egy lakás kapcsán, a rendelőintézet működése kapcsán felvetett észrevétele.

M i c h l József polgármester a játszókerttel kapcsolatban elmondja, bár ilyenkor nem tudják a gyerekek már használni, de a fenntartónak újra jelezték ezt a kérésüket, hogy rendezzék az ügyet. Az elmúlt alkalommal válaszolt a Képviselő asszony kérdésére, de a megoldást nem tudja más helyett megtenni. Átadták ezt az intézményt, tehát az épületet, udvart, és a hozzá tartozó eszközöket a tankerületnek. Az ő kötelességük innentől kezdve a használhatóságát folyamatosan biztosítani, ezért írásban is kérték, hogy ennek a folyamatosságát biztosítsák. Az udvar átépítésre kerül, mert több mint 1 Mrd. Ft-ot nyert a tankerület ennek az iskolának a további felújítására, amelynek következtében bővül a tornaterem, a villamos hálózatot felújítják, illetve több tanterem is megújításra kerül, vizesblokkok kialakítása, illetve az udvar sportudvarrá való alakítása is megtörténik. Ezzel összefüggésben fogják ennek az udvarrésznek a végleges formáját kitalálni. Valószínűleg az lesz a helyes

megoldás, ha ez a játszótár kicsit beljebb kerül az udvaron. A szomszédal való „hadakozást” ezzel szeretnék valamilyen módon megakadályozni. Nem egyszerű a helyzet, mert egy közel 1000 fős iskolában nehéz elérni, hogy csend legyen a szünetben és délutánonként, amikor a gyerekeket kiengedik. Ezzel a kérdéssel próbálnak a szomszédal egy korrekt jó megoldásra jutni. Ez a feladat már az tankerülethez tartozik, nem az önkormányzathoz.

A többi felvetését illetően kéri Képviselő asszonytól, hogy foglalja össze írásban, hogy melyek azok a témák, amelyre nem reagált még írásban vagy szóban, és ha lenne ilyen, akkor ezt pótolni fogja. Kéri, hogy egy levélben említse meg azokat a pontokat, amelyre még nem kapott választ. Az, hogy a válasz nem volt teljes vagy kielégítő az lehetséges, de azt sajnálná, hogy ha lett volna olyan, amelyre nem válaszoltak volna se szóban, se írásban.

S a s v á r i Beáta képviselő megjegyzi, lehet, hogy már nem használják a játszókertet a gyerekek, de nem kaptak rá választ. Számára mindegy, hogy kihez tartozik, mert a városban van és a gyerekek oda járnak. Kérte, hogy tájékoztassák a szülőket, pedagógusokat, amely a mai napig nem történt meg. Úgy gondolja, a jegyzőkönyvek azért vannak bizottsági ülésen is, hogy abban minden szerepeljen, amelyre nem kapott választ. Nem jegyzetelte fel egész évben, hogy milyen bizottsági kérdései voltak. Úgy gondolja, ezt nem neki kell vezetni, mert a jegyzőkönyvek ezért vannak.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, a bizottsági ülésen nincs ilyen napirend, hogy „képviselei kérdések”. Az egyéb témákhoz kapcsolódóan, ha valamilyen megjegyzést tesz Képviselő asszony, arra nem tud reagálni. Hivatalos formában csak ennél a napirendnél elhangzottakra tud reagálni. Az, hogy az egyes felszólalásakor milyen kérdésekkel, felvetésekkel él, arra az ott lévő bizottsági elnök, Jegyző asszony, Aljegyző asszony, Alpolgármester asszony és a hivatal munkatársai a legjobb tudásuk szerint válaszolnak. Amikor csak tud, jelen van mindkét bizottság ülésén. Alpolgármester asszony tudomása szerint, minden humán és ügyrendi bizottsági ülésen felvetődő kérdésre, amelyre más nem tud válaszolni, megadta a válaszokat. A képviselő-testületi ülésen felvetődő kérdésekre igyekeznek itt szóban rögtön válaszolni, de ettől függetlenül, illetve amennyiben erre nincs elegendő információja, írásban mindenképpen megkapja rá a választ és nemcsak a kérdező, hanem igyekeznek mindenkit tájékoztatni a kérdésekről. Azért kérte, hogy írja össze Képviselő asszony a kérdéseket, mert úgy fogalmazott, hogy többre nem emlékszik. Nem tudhatja, hogy melyek azok a pontok, kérdések, amelyre még nem kapott választ. Ha újra megfogalmazza, akkor válaszol rá, de ha nem árulja el, hogy melyek ezek a kérdések és neki kellene utána néznie, az nehezkesebb lenne. Ha elküldi, örömmel és tisztességgel válaszolni fog rá.

V i c z e n á n é Czégény Ágnes képviselő elmondja, a szünetben vetettek fel neki egy kérdést: a tűzijátékok tiltásáról szóló döntésről a lakosság kapott külön tájékoztatót, egyes emberek értesültek a televízió és a sajtón keresztül is, de a városba újkor sok külföldi vendég érkezik a szállodákba, vendéglátó helyekre, akik ezzel nincsenek tisztába. Úgy gondolja, ez magának a

szállodának a feladta lenne, de nem tudja számukra ment-e ki külön értesítés vagy egy pár soros angol nyelvű felirat ezzel kapcsolatban. Természetesnek érzik az emberek, hogy újévkor tűzijáték, petárdázás van. Jónak tartaná, ha lenne egy tábla angol nyelven, hogy ez tilos és akkor a külföldi vendégek is tudomást szereznének.

M i c h l József polgármester megköszöni Képviselő asszonynak a felvetést. Megírják és megküldik minden szállodatulajdonosnak, hogy tegyék ki, illetve hívják fel a vendégek figyelmét.

Befejezésül megköszöni mindenkinek az egész éves munkát, támogatást, javaslatokat, az előterjesztésekhez nyújtott szakmai és egyéb véleményt, javaslatot.

14:00 órakor kezdődik a közmeghallgatás. Előzetesen kérte képviselőtársaitól, hogy a közmeghallgatáson néhány percben foglalják össze a 2018. évi tevékenységüket.

Áldott békés karácsonyt kíván a képviselő-testületi ülést folyamatosan követő televízió nézőknek. Gazdag munkával teli, a családjuk erősödését és biztonságát szavatoló és növelő új esztendőt kíván mindenkinek. A mai ülést 12:10 órakor bezárja.


Michl József
polgármester

Kmf.




dr. Kórosi Emőke
jegyző